
Σε τρίωρη στάση εργασίας από τις 14:00 έως τις 
17:00, προχωρούν την Πέμπτη 15 Οκτωβρίου 
οι εργαζόμενοι της ΣΤΑ.ΣΥ. Τονίζουν σε αυτή 
τη δύσκολη περίοδο της πανδημίας πρέπει να 
αναληφθούν πρωτοβουλίες για την προστασία 
της υγείας των ίδιων, των οικογενειών τους 
αλλά και των επιβατών.

Κατατέθηκε μετά τα μεσάνυχτα στη Βουλή 
ο νέος πτωχευτικός κώδικας για την παρο-
χή δεύτερης ευκαιρίας σε υπερχρεωμένους. 
Σύμφωνα με την έκθεση του Λογιστηρίου του 
κράτους περιλαμβάνεται κονδύλι 100 εκατ. 
ευρώ για τη στήριξη ευάλωτων νοικοκυριών. 

Αυξήθηκε η μισθωτή απασχόληση στον ιδιω-
τικό τομέα τον Σεπτέμβριο, σύμφωνα με την 
Εργάνη, καθώς προκύπτει θετικό ισοζύγιο 
προσλήψεων – αποχωρήσεων κατά 38.529 
θέσεις εργασίας. Συγκεκριμένα, οι αναγγε-
λίες πρόσληψης ανήλθαν σε 259.421, ενώ οι 
αποχωρήσεις σε 220.892.

ΜΜΜ Πτωχευτικός κώδικας Θέσεις εργασίας

➞ σελ. 2 ➞ σελ. 3 ➞ σελ. 8

Για πρώτη φορά η Ελλάδα
διεκδικεί την ηγεσία του ΟΟΣΑ

Συνάντηση με την πρώην Επίτρο-
πο και Υπουργό και Πρόεδρο 
του Δικτύου για τη Μεταρρύθ-

μιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη 
Άννα Διαμαντοπούλου είχε σήμερα 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοινώ-
νοντας ότι η Ελλάδα θα την προτείνει 
ως υποψήφια για τη θέση του Γενικού 
Γραμματέα του Οργανισμού Οικονο-
μικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης 
(ΟΟΣΑ).
Όπως επισήμανε ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης μετά τη συνάντηση η Ελλάδα 
θέτει για πρώτη φορά στιν ιστορία 
υποψηφιότητα για την ηγεσία του 
ΟΟΣΑ 60 χρόνια μετά την εισήγηση 
του Ξενοφώντα Ζολώτα για την σημε-
ρινή μορφή του οργανισμού.
«Η προσωπικότητά της έχει συνδεθεί 
με τολμηρές επιλογές, μεγάλες συναι-
νέσεις και καινοτόμες προτάσεις: Ως 
Ευρωπαία Επίτροπος τίμησε το χαρτο-
φυλάκιο Απασχόλησης και Κοινωνι-
κής Πολιτικής. Ως υπουργός Παιδείας 
ήταν πρωταγωνιστής των εκπαιδευτι-
κών μεταρρυθμίσεων στη χώρα μας. 
Κι ως υπουργός Ανάπτυξης εργάστηκε 
για τον εκσυγχρονισμό της οικονομίας 
μας. Ενώ, εδώ και 8 χρόνια, προΐστα-
ται του Δικτύου. Ενός πρωτοπόρου 
Ινστιτούτου, το οποίο εστιάζει στις 
μεταρρυθμίσεις που απαιτεί η Δ΄ 
Βιομηχανική Επανάσταση, έχοντας 
διεθνείς συνεργασίες σε 4 ηπείρους. 
Η Άννα Διαμαντοπούλου σηματοδοτεί 
την σύγχρονη Ελληνίδα της προόδου 
και του κόσμου. Με γνώσεις, κύρος 
και εμβέλεια, που ξεπερνούν τα εθνικά 
μας σύνορα. Είναι, λοιπόν, η πιο κα-
τάλληλη υποψήφια για το αξίωμα της 
Γενικής Γραμματέως του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας και Ανά-

πτυξης. Της εύχομαι καλή επιτυχία 
και όρεξη για δουλειά» ανέφερε σε 
δήλωσή του ο κ. Μητσοτάκης.
Η δήλωση του πρωθυπουργού έχει 
ως εξής:
«Σε συνθήκες πανδημίας, παγκόσμιας 
οικονομικής αναταραχής, θεμάτων 
ασφαλείας και νέων προκλήσεων 
όπως το Μεταναστευτικό και η κλι-
ματική αλλαγή, ο ρόλος των διεθνών 
οργανισμών αποκτά κρίσιμη διάστα-
ση. Πολύ περισσότερο, όταν μιλάμε 
για τον ΟΟΣΑ, τον κατεξοχήν φορέα 
για τη συνεργασία των κρατών με στό-
χο την ειρήνη και την κοινή ανάπτυξη.
Η χώρα μας υπήρξε ιδρυτικό μέλος 
αυτού του σημαντικού οργανισμού. 

Και μάλιστα ένας Έλληνας, ο Ξενο-
φών Ζολώτας, ήταν ο εισηγητής της 
σημερινής μορφής του. Είναι χαρά 
μου, λοιπόν, που, 60 χρόνια μετά, η 
πατρίδα μας για πρώτη φορά στην 
ιστορία της, θέτει υποψηφιότητα για 
την ηγεσία του. Και εισηγείται για 
τη θέση του Γενικού Γραμματέα του 
ΟΟΣΑ μία άξια Ελληνίδα: Την Άννα 
Διαμαντοπούλου.
Η κυρία Διαμαντοπούλου αποτελεί 
μία υπερκομματική επιλογή, με πο-
λυδιάστατη επιστημονική και κοινω-
νική διαδρομή. Με διεθνή εμπειρία 
και αναγνώριση. Αλλά και δράση σε 
τομείς όπως η Εκπαίδευση, η Απα-
σχόληση, οι νέες Τεχνολογίες και το 

Περιβάλλον. Ζητήματα, δηλαδή, που 
ανήκουν στην πρώτη γραμμή ενδιαφέ-
ροντος του ΟΟΣΑ για τον 21ο αιώνα.
Η προσωπικότητά της έχει συνδεθεί 
με τολμηρές επιλογές, μεγάλες συ-
ναινέσεις και καινοτόμες προτάσεις: 
Ως Ευρωπαία Επίτροπος τίμησε το 
χαρτοφυλάκιο Απασχόλησης και 
Κοινωνικής Πολιτικής. Ως υπουργός 
Παιδείας ήταν πρωταγωνιστής των 
εκπαιδευτικών μεταρρυθμίσεων στη 
χώρα μας. Κι ως υπουργός Ανάπτυξης 
εργάστηκε για τον εκσυγχρονισμό της 
οικονομίας μας.
Ενώ, εδώ και 8 χρόνια, προΐσταται 
του Δικτύου. Ενός πρωτοπόρου Ιν-
στιτούτου, το οποίο εστιάζει στις 
μεταρρυθμίσεις που απαιτεί η Δ΄ 
Βιομηχανική Επανάσταση, έχοντας 
διεθνείς συνεργασίες σε 4 ηπείρους.
Η Άννα Διαμαντοπούλου σηματοδοτεί 
την σύγχρονη Ελληνίδα της προόδου 
και του κόσμου. Με γνώσεις, κύρος 
και εμβέλεια, που ξεπερνούν τα εθνικά 
μας σύνορα. Είναι, λοιπόν, η πιο κα-
τάλληλη υποψήφια για το αξίωμα της 
Γενικής Γραμματέως του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας και Ανά-
πτυξης. Της εύχομαι καλή επιτυχία 
και όρεξη για δουλειά».
Από την πλευρά της η Άννα Διαμαντο-
πούλου χαρακτήρισε «μεγάλη τιμή» 
και «μεγάλη ευθύνη» την πρόταση του 
Κυριάκου Μητσοτάκη τονίζοντας ότι 
«η Ελλάδα μπορεί να γίνει συνδιαμορ-
φωτής των εξελίξεων στους διεθνείς 
οργανισμούς, συνενώνοντας εθνικές 
δυνάμεις, αξιοποιώντας πλεονεκτήμα-
τα και πρόσωπα και εξασφαλίζοντας 
διεθνείς συμμαχίες. Και αυτό ακριβώς 
θα προσπαθήσουμε να πετύχουμε».

Δίκη Χρυσής Αυγής
Πρόταση εισαγγελέα:

13 χρόνια στους 7
πρώην βουλευτές

Κρατικές ενισχύσεις
για ακόμη έξι μήνες 
ενέκρινε η Κομισιόν

Ποινές πρότεινε η εισαγγελέας 
της έδρας στη δίκη της Χρυσής 
Αυγής, Αδαμαντία Οικονόμου 
για τους κατηγορουμένους που 
κρίθηκαν ένοχοι πριν από λίγες 

ημέρες. Για τον αρχηγό της εγκληματικής 
οργάνωσης της Χρυσής Αυγής Νίκο Μιχαλολιά-
κο, η κ. Οικονόμου προτείνει ποινή 13 ετών για 
διεύθυνση σε εγκληματική οργάνωση. Την ίδια 
ποινή πρότεινε για όλους του βουλευτές που 
είχαν διεύθυνση σε εγκληματική οργάνωση, 
δηλαδή Κασιδιάρη, Λαγό, Παππά, Γερμενή, 
Παναγιώταρο και Ματθαιόπουλο. Για τους 
βουλευτές που κρίθηκαν ένοχοι για ένταξη σε 
εγκληματική οργάνωση προτεινόμενη ποινή 
είναι 7 έτη, ενώ για όσους έχουν ελαφρυντικό 
(Αλεξόπουλος, Αρβανίτης, Μίχος, Μπούκουρας) 
είναι 5 έτη φυλάκιση. Για τον Γιώργο Ρουπακιά, 
τον δολοφόνο του Παύλου Φύσσα, πρότεινε 
ισόβια κάθειρξη για την ανθρωποκτονία και για 
την ένταξη σε εγκληματική οργάνωση κάθειρξη 
7 ετών. Για τους κατηγορουμένους της 
υπόθεσης δολοφονίας του Παύλου Φύσσα, που 
καταδικάστηκαν για συνεργεία στην ανθρωπο-
κτονία, η εισαγγελέας ζητά να τους επιβληθεί 
ποινή κάθειρξης 8 ετών. Για τον πυρηνάρχη 
Νίκαιας Γιώργο Πατέλη προτάθηκε ποινή 
κάθειρξης 8 ετών.

Την παράταση του προσωρινού 
πλαισίου για τις κρατικές 
ενισχύσεις για ακόμη έξι μήνες 
ανακοίνωσε η Κομισιόν. Το 
πλαίσιο αυτό είχε εγκριθεί στις 

19 Μαρτίου 2020 λόγω κορονοϊού. Η Κομισιόν 
αποφάσισε επίσης και την επέκταση του πεδίου 
εφαρμογής του για τρεις μήνες.
Η εκτελεστική αντιπρόεδρος Μαργκρέιτε 
Βέστεϊγιερ, αρμόδια για την πολιτική ανταγω-
νισμού, δήλωσε: «Το προσωρινό πλαίσιο έχει 
στηρίξει τα κράτη μέλη στις προσπάθειές τους 
να αντιμετωπίσουν τις επιπτώσεις της κρίσης. 
Σήμερα, παρατείνουμε το προσωρινό πλαίσιο 
για να καλυφθούν οι συνεχιζόμενες ανάγκες 
των επιχειρήσεων, προστατεύοντας παράλληλα 
την ενιαία αγορά της ΕΕ. Εισάγουμε επίσης 
ένα νέο μέτρο που θα δώσει στα κράτη μέλη τη 
δυνατότητα να στηρίξουν τις επιχειρήσεις που 
αντιμετωπίζουν σημαντικές απώλειες κύκλου 
εργασιών, συνεισφέροντας στην κάλυψη 
μέρους των μη καλυπτόμενων πάγιων δαπανών 
τους.

Από τη συνάντηση της κ. Αννας Διαμαντοπούλου με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.
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Στη Συγγρού η νέα 
συμφωνία άνω των €25 

εκατ. στο real estate 
εν μέσω πανδημίας

Μία ακόμη σημαντική συμφωνία, 
η μεγαλύτερη μάλιστα εν μέσω 
Covid- 19 για τον τομέα των γραφείων 
«έκλεισε» στη λεωφόρο Συγγρού, εκεί 
όπου η Dimand μαζί με την Prodea 
Investments ΑΕΕΑΠ έχουν σε εξέλιξη 
ένα ακόμη βιοκλιματικό συγκρότημα 
γραφείων με «πράσινη» πιστοποίηση.
Ο λόγος για τη συμφωνία πώλησης του 
ήμισυ περίπου του συγκροτήματος (το 
οποίο περιλαμβάνει στο σύνολό του 
17.000 τ.μ. ανωδομής και 9.000 υπο-
γείων) επί της λεωφόρου Συγγρού και 
Λαγουμιτζή στην Αθήνα στον όμιλο της 
Generali, με ένα τίμημα, κατά τις πλη-
ροφορίες, πάνω από τα 25 εκατ. ευρώ. 
Η Generali αναμένεται να αποκτήσει τη 
νέα της στέγη, σε χώρους με επιφάνεια 
ανωδομής 8.000 τ.μ., ένα εγχείρημα το 
οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί στα 
τέλη 2021 – αρχές 2022, οπότε και προ-
βλέπεται να ολοκληρωθούν οι εργασίες 
ανέγερσης του νέου κτιριακού συ-
γκροτήματος. Διαπραγματεύσεις, κατά 
τις πληροφορίες, πραγματοποιούνται 
και για τους υπόλοιπους χώρους του 
συγκροτήματος με άλλους χρήστες, 
χωρίς ωστόσο να έχουν οριστικοποιη-
θεί ακόμη. Σημειωτέον ότι το σύνολο 
της επένδυσης που βρίσκεται στο 
στάδιο των εκσκαφών (υλοποιείται από 
την εταιρεία ειδικού σκοπού Panterra, 
με συμμετοχή 51% της Dimand και 49% 
της Prodea) αντιστοιχεί σε 40 εκατ. 
ευρώ και αποτελεί μία από τις ελάχι-
στες νέες επενδύσεις στο επαγγελμα-
τικό real estate. Η νέα συμφωνία δίνει 
εν μέσω πανδημίας ένα σημαντικό 
μήνυμα για την εγχώρια αγορά γραφεί-
ων και μάλιστα σε μία περίοδο όπου 
έχει ανοίξει όχι μόνο στη χώρα μας 
αλλά και πανευρωπαϊκά η συζήτηση για 
τον πιθανό αντίκτυπο της πανδημίας, 
τη μετά Covid -19 περίοδο και τις νέες 
τάσεις. Στην προκειμένη περίπτωση 
πάντως επιβεβαιώνεται η άποψη ότι το 
ενδιαφέρον των χρηστών- επενδυτών 
στρέφεται εκεί όπου υπάρχουν «πρά-
σινα» κτίρια υψηλών προδιαγραφών. 
Οσον αφορά το συγκεκριμένο κτίριο, 
πρόκειται για σύγχρονο βιοκλιματικό 
συγκρότημα γραφείων υψηλών προδι-
αγραφών, σύμφωνα με τους κανόνες 
πιστοποίησης αειφόρου ανάπτυξης του 
προγράμματος Leadership in Energy 
and Environmental Design (LEED, 
σε βαθμίδα Gold. Προς επίτευξη της 
βέλτιστης ενεργειακής απόδοσης των 
κτιρίων, ο σχεδιασμός των κτιριακών 
εγκαταστάσεων έχει βασιστεί στις 
αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού 
ώστε να δημιουργηθούν κτίρια χαμη-
λής ενεργειακής κατανάλωσης.

Έξι Έλληνικά 
πάνΈπιστημιά στά 900 
κάλύτΈρά τού κοσμού

Έξι πανεπιστήμια της Ελλάδας εντάχθηκαν 
στα 900 καλύτερα ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα, σύμφωνα με τον διεθνώς αναγνω-
ρισμένο πίνακα κατάταξης «Performance 
Ranking of Scientific Papers for World 
Universities» του National Taiwan 
University.
Σε σχέση με το 2019, τα πέντε από τα έξι 
ελληνικά πανεπιστήμια βελτίωσαν τη θέση 
τους και έτσι, για το 2020 το ΕΚΠΑ κατα-
τάσσεται στην θέση 206, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης στην θέση 362, 
το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στη θέση 492, το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης στη θέση 499 και το 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στις θέσεις 
501-550. Στην κατάταξη περιλαμβάνεται, 
χωρίς αλλαγή στην θέση του και το Πανε-
πιστήμιο Πατρών (θέσεις 701-750).
Επιπλέον της συνολικής κατάταξης, το 
National Taiwan University περιλαμβά-
νει κατατάξεις σε 6 ευρύτερα επιστημονικά 
πεδία και σε 24 συγκεκριμένα επιστημονικά 
αντικείμενα. Το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών πέτυχε σημαντικές 
διακρίσεις έχοντας συμπεριληφθεί στα κο-
ρυφαία Πανεπιστήμια στα πέντε από τα έξι 
επιστημονικά πεδία, με πιο αξιοσημείωτες 
εκείνες που αφορούν στο επιστημονικό πεδίο 
της Ιατρικής (με το ΕΚΠΑ να τοποθετείται 
στην 123η θέση στον κόσμο), στις επιστήμες 
της ζωής (236η θέση) και στις φυσικές επι-
στήμες (243η θέση).
Πρώτο παγκοσμίως στην κατάταξη είναι 
το Πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ (ΗΠΑ), 
ενώ την πρώτη πεντάδα συμπληρώνουν το 
Πανεπιστήμιο του Στάνφορντ (ΗΠΑ), το 
Πανεπιστήμιο του Τορόντο (Καναδάς), το 
Πανεπιστήμιο Τζονς Χόπκινς (ΗΠΑ) και 
το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου (Ηνωμένο 
Βασίλειο).

Στάση εργασίας την Πέμπτη
σε ηλεκτρικό, τραμ και μετρό

Σε τρίωρη στάση εργασίας από τις 14:00 έως τις 17:00, προχωρούν την Πέμπτη 15 
Οκτωβρίου οι εργαζόμενοι της ΣΤΑ.ΣΥ. Τονίζουν σε αυτή τη δύσκολη περίοδο της 
πανδημίας πρέπει να αναληφθούν πρωτοβουλίες για την προστασία της υγείας των 

ίδιων, των οικογενειών τους αλλά και των επιβατών, με τους οποίους έρχονται καθημερινά 
σε επαφή.

Αναλυτικά η ανακοίνωσή τους:
«Η διασφάλιση της υγείας επι-
βατών και εργαζομένων αυτή τη 
δύσκολη περίοδο της πανδημί-
ας του Covid- 19 βρίσκεται στο 
επίκεντρο της προσοχής των 
Σωματείων εργαζομένων στη 
ΣΤΑ.ΣΥ.
Ωστόσο, η συσσώρευση τις ώρες 
αιχμής μεγάλου αριθμού επιβα-
τών σε συρμούς και σταθμούς 
αποτελεί σημαντικό παράγο-
ντα κινδύνου, που δημιουργείται 
από: α) την έλλειψη τροχαίου 
υλικού και β) τις μεγάλες ελλεί-
ψεις της Εταιρείας σε ανθρώπι-
νο δυναμικό, δεδομένου ότι δεν 
έχουν γίνει προσλήψεις μόνιμου 
και τακτικού προσωπικού από το 2009!
Παρόλα αυτά οι εργαζόμενοι, με προσωπικό κόστος και 
θυσίες, προσπαθούν και παρέχουν ασφαλείς μεταφορές. 
Ωστόσο, πρέπει, επιτέλους, να αναληφθούν πρωτοβουλίες 
για την προστασία της υγείας των ίδιων, των οικογενειών 
τους αλλά και των επιβατών, με τους οποίους έρχονται 
καθημερινά σε επαφή.
Για αυτό πραγματοποιούμε την Πέμπτη 15/10/2020 τρίωρη 
προειδοποιητική στάση εργασίας από 14:00 έως 17:00
Διεκδικούμε:
1. Να αγοραστούν ανταλλακτικά, υλικά και αναλώσιμα 

προκειμένου να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα η εξυπηρέτηση 
του επιβατικού κοινού, με πυ-
κνότερα δρομολόγια στο άμεσο 
μέλλον, που θα αποτρέπουν τον 
συνωστισμό στις αποβάθρες.
2. Να επισπευσθούν οι διαδικα-
σίες για την πραγματοποίηση 
των προσλήψεων, που έχουν 
εξαγγελθεί, και να γίνουν όλες 
οι αναγκαίες ενέργειες για την 
κάλυψη του συνόλου των υπαρ-
χόντων κενών αποκλειστικά με 
μόνιμο και τακτικό προσωπικό.
3. Να γίνονται, με μέριμνα της 
Εταιρείας, τεστ για τον COVID- 
19 σε όλους τους εργαζόμενους, 
όπου και όταν υπάρχει ανάγκη.

Διαπιστώνουμε ότι:
Τα θέματα στην Υγεία, στην Παιδεία και στις Αστικές 
Μεταφορές, καθώς και σε ολόκληρο το κοινωνικό κράτος, 
μαζί με τις ασφυκτικές πιέσεις που δέχονται τα εργασι-
ακά δικαιώματα, δημιουργούν ένα εκρηκτικό κοινωνικό 
περιβάλλον.
Αγωνιζόμαστε για:
Φθηνά, γρήγορα, αξιόπιστα και ασφαλή Δημόσια Μέσα 
Μαζικής Μεταφοράς.
Λέμε ΟΧΙ στο κομμάτιασμα και την ιδιωτικοποίηση των 
αστικών συγκοινωνιών».

ο φωτΈινοτΈροσ κάι 
μΈγάλύτΈροσ άρησ Έωσ το 2035

Φωτεινότερος και μεγαλύτερος φαίνεται αυτές τις ημέρες ο πλανήτης Άρης. 
Μάλιστα, είναι ο φωτεινότερος και ο μεγαλύτερος που θα υπάρξει ποτέ για τα 
επόμενα 15 χρόνια, έως το 2035.
Ο «κόκκινος» πλανήτης θα βρεθεί τo βράδυ της Τρίτης 13 Οκτωβρίου σε «αντί-
θεση», δηλαδή ακριβώς απέναντι από τον Ήλιο, με τη Γη ευθυγραμμισμένη στην 
ίδια πλευρά ανάμεσα στον Άρη και στο μητρικό άστρο μας.
Η «αντίθεση» σηματοδοτεί τη στιγμή που ο Άρης φαίνεται φωτεινότερος. Οι τροχιές 
της Γης και του Άρη έφεραν τους δύο πλανήτες στην κοντινότερη προσέγγιση 
τους στις 6 Οκτωβρίου, σε μια απόσταση μόνο 62,07 εκατομμυρίων χιλιομέτρων. 
Ο Άρης και η Γη δεν θα ξαναπλησιάσουν τόσο πολύ έως το 2035.
Το ρεκόρ των τελευταίων 60.000 ετών ήταν η απόσταση μόλις 56 εκατ. χλμ. το 
2003, ενώ ακόμη και σε αντίθεση η απόσταση Γης- Άρη μπορεί να είναι αρκετά 
μεγάλη, όπως πάνω από 100 εκατ. χλμ. το 2012 (η διακύμανση της απόστασης 
οφείλεται στο ότι και οι δύο πλανήτες έχουν ελλειπτικές τροχιές).
Οι παραπλανητικές πληροφορίες ότι «ο Άρης θα φαίνεται στον ουρανό τόσο 
μεγάλος όσο η πανσέληνος», δεν ευσταθούν. Ο Άρης θα φαίνεται με γυμνό μάτι 
όπως ένα φωτεινό άστρο, σε νοτιοανατολική κατεύθυνση στον ουρανό.

PwC: τά χρημάτοπιστωτικά ιδρύμάτά
ΈνοψΈι μονάδικων, στά χρονικά, άλλάγων

Σημαντικές προκλήσεις αναμένεται να αντιμετωπίσουν τα χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα στην μετά- COVID-19 εποχή από μη τραπεζικά ιδρύματα σύμφωνα 
με την έκθεση της PwC Securing your tomorrow, today – The future of 
financial. Συγκεκριμένα η έκθεση προβλέπει την ενίσχυση του ρόλου των 
εναλλακτικών παρόχων κεφαλαίων στο παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό σύστημα 
σε σχέση με την παραδοσιακή τράπεζα και τη βασική της λειτουργία παροχής 
χρηματοδότησης και κεφαλαίων. Τα τελευταία 10 χρόνια, η συνολική δανει-
οδότηση από εναλλακτικούς παρόχους κεφαλαίων έχει ξεπεράσει τον ρυθμό 
ανάπτυξης των παραδοσιακών δανειστών, με τις μη τράπεζες να καταγράφουν 
σωρευτικό μέσο ρυθμό ετήσιας ανάπτυξης (CAGR) της δανειοδότησης ύψους 
2,3%, σε σύγκριση με CAGR ύψους 0,6% των τραπεζών. Η τάση αυτή πιθανόν 
να επιταχυνθεί καθώς οι δείκτες βασικού κεφαλαίου – λόγω απομείωσης της 
αξίας του ενεργητικού ως αποτέλεσμα της πανδημίας του COVID-19 – θα 
περιορίζουν τη δανειοδοτική δυνατότητα των τραπεζών, ειδικά στην Ευρώπη. 
Μη παραδοσιακές πηγές χρηματοδότησης, όπως τα ιδιωτικά επενδυτικά κε-
φάλαια, τα κρατικά επενδυτικά ταμεία και οι ίδιες οι κυβερνήσεις, θα χρειαστεί 
να καλύψουν το κενό ώστε να χρηματοδοτήσουν την ανάκαμψη.

E-mail: iho@otenet.gr

Εκδότης - Διευθυντής

ΣΟΦΙΑ ΧΡ. 
ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΟΥ
Υπεύθυνη σύμφωνα 
με το Νόμο

•

Σύμβουλος Εκδοσης

ΖΩΗ ΧΡ. ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΟΥ

• Τράπεζες - Οργανισμοί - Δήμοι: Ετήσια ταχυδρομείο & internet 350,00 
ευρώ ❖ ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ: Alpha Bank Aριθμ. Λογ/σμού: 101/002320010276 
• IBAN: GR30 0140 1010 1010 0232 0010 276 ή Αγροτική Τράπεζα Αριθμ. 
Λογ/σμού 0020400319494 ή Εθνική Τράπεζα Αριθμ. Λογ/σμού 129/440777-
62 • ΙΒΑΝ: GR6501101290000012944077762 ή Τράπεζα Πειραιώς Aριθμ. 
Λογ/σμού: 5126-031584-606 • ΙΒΑΝ: GR89 0172 1260 0051 2603 1584 606
❖ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ: “ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΟΥ
& ΣΙΑ Ε.Ε.” Τζωρτζ 6 - Πλατεία Κάνιγγος, 106 77 ΑθήναΗ
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Ιδιοκτησία - Εκδοση:

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΟΥ 
& ΣΙΑ Ε.Ε.»
ΓΡΑΦΕΙΑ 
Τζωρτζ 6 - Πλατεία Κάνιγγος, 
106 77 Αθήνα
Τηλ.: 210 38.17.700, 210 38.17.716
FAX: 210 38.17.331, 210 38.17.281

Εκτύπωση NEWS PRESS HOLD
ΤΑΣΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Γ.-ΜΠΑΡΛΑΣ Κ. & ΣΙΑ
Ο.Ε. Τυπογραφείο - Κορωπί
Ορφέως 13, 19400 Κορωπί Αττικής
ΤΗΛ.: 210-6620788
email: nphold@gmail.com
ΦΩΤΟΣΥΝΘΕΣΗ-ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ADVERT ATHENS
Την ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ
ίδρυσε το 1971 ο † Χρήστος Τζίνης
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Crash test για το «αύριο»
της κρουαζιέρας

Στο λιμάνι του Hρακλείου, το Mein Schiff 6 
της TUI Cruises αποπλέει, για ένα μάλλον 
«απαγορευμένο σπορ» σε καιρούς πανδημίας: 
Kρουαζιέρα στα καταγάλανα νερά του Aιγαίου. 
Tο κρουαζιερόπλοιο, έχοντας αφήσει πίσω του 
το (τρομακτικό) «μπέρδεμα» για το αν είναι θε-
τικοί ή όχι οι επιβάτες του στον κορωνοϊό, είναι 
ουσιαστικά ο «οδηγός», ένα crash test που θα 
κρίνει το μέλλον ενός ολόκληρου κλάδου που 
καταστράφηκε από τον Covid-19.
Tην ίδια ώρα που στην Eλλάδα και την Eυρώπη 
η κρουαζιέρα επανεκκινεί δειλά-δειλά, στην 
άλλη άκρη του Aτλαντικού, είναι σε εξέλιξη μια 
«ναυμαχία». Mε το No sail order για τα κρουα-
ζιερόπλοια που έχουν ως home port αμερικα-
νικά λιμάνια να ισχύει για όλο τον Oκτώβριο, 
στο παρασκήνιο είναι σε εξέλιξη επαφές του 
πανίσχυρου lobby των κολοσσών της κρουα-
ζιέρας με την αμερικανική κυβέρνηση για την 
επανεκκίνηση του κλάδου.
Kαι ενώ στις HΠA η αγωνία για το αν θα 
επιτραπεί και πότε ο απόπλους των «πλωτών 
πολιτειών» κορυφώνεται, οι εταιρίες κρουαζιέ-
ρας έχουν στρέψει τις ελπίδες τους στη Γηραιά 
Ήπειρο και τη Mεσόγειο, για να καλύψουν 
κάποιες από τις γιγαντιαίες ζημιές που τους 
προκάλεσε το lockdown και να πάρουν «μα-
θήματα» για τη διαχείριση των ταξιδιών, την 
επόμενη μέρα, μετά την άρση της «ακινησίας» 
των καραβιών.
H κύρια αγορά για την κρουαζιέρα, είναι και 
για εμάς η αμερικανική, υπό την έννοια ότι το 
άνοιγμα των λιμανιών των HΠA θα δώσει την 
ευκαιρία να επιβιβαστούν Aμερικανοί πολίτες. 
Aυτοί είναι οι big spenders, είναι οι πελάτες 
που ξοδεύουν τα περισσότερα στα λιμάνια που 
σταματούν και όχι μόνο. Έτσι, έχει ενδιαφέρον 
το παρασκήνιο στην Oυάσινγκτον.
Oι κολοσσοί της κρουαζιέρας αμερικανικών 
συμφερόντων είχαν ανακοινώσει παράταση της 
ακινησίας των πλοίων τους για τον Oκτώβριο, 
πιστεύοντας ότι το ισχυρό lobbying τους θα 
τους επέτρεπε να πάρουν την συγκατάθεση 
της αμερικάνικης κυβέρνησης. Όντως, την 
περασμένη εβδομάδα, η αμερικανική υπηρεσία 
Centers for Disease Controls (CDC) εισηγή-
θηκε στην αμερικανική κυβέρνηση για "No sail 
order" έως τα τέλη Oκτωβρίου από λιμάνια των 
HΠA, πετώντας το «μπαλάκι» στον Λευκό Oίκο.
Στελέχη της κρουαζιέρας επεσήμαναν στη "D" 
ότι το CDC διατηρεί την δυνατότητα να άρει 
την απαγόρευση εφόσον οι υγειονομικές συν-
θήκες το επιτρέψουν από 1 Nοεμβρίου και μετά. 
Aυτό είναι το «παράθυρο» που ήθελαν οι εται-
ρίες. Ήταν προγραμματισμένη συνάντηση των 
διευθυνόντων συμβούλων των αμερικανικών 
κολοσσών με κυβερνητικά στελέχη στον Λευκό 
Oίκο, όμως προέκυψε η ασθένεια Trump.
«Aναμένεται η συνάντηση να οριστεί μέσα στον 
Oκτώβριο και πιστεύουμε ότι η αμερικανική 
κυβέρνηση θα συζητήσει με τους CEO των 
εταιρειών τα υγειονομικά πρωτόκολλα που 
αυτοί θα παρουσιάσουν και θα τους δώσει το 
πράσινο φως για εκκίνηση αμέσως μετά τις 
αμερικανικές προεδρικές εκλογές του Nοεμβρί-
ου» επεσήμαναν στη "D" στελέχη της αγοράς 
με διεθνή εμπειρία και παρουσία στο Mαϊάμι 
των HΠA, που είναι η βάση της αμερικανικής 
κρουαζιέρας και προσέθεσαν: «H ανεργία είναι 
μεγάλη στον κλάδο και η είδηση της επανεκκί-
νησης πριν τις αμερικανικές εκλογές ίσως προ-
σελκύσει θετικές ψήφους για τον νυν πρόεδρο 
των HΠA».

ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ:

Με συμφωνία του 50% των
πιστωτών η συμφωνία εξυγίανσης

Κατατέθηκε μετά τα μεσάνυχτα στη Βουλή ο νέος πτωχευτικός κώδικας για την 
παροχή δεύτερης ευκαιρίας σε υπερχρεωμένους. Σύμφωνα με την έκθεση του 
Λογιστηρίου του κράτους περιλαμβάνεται κονδύλι 100 εκατ. ευρώ για τη στήριξη 

ευάλωτων νοικοκυριών. Αναλυτικά:

Θεσπίζεται διαδικασία 
πρόσβασης των οφει-
λετών σε εργαλεία 
έγκαιρης προειδοποί-
ησης αφερεγγυότητας, 
στα οποία περιλαμβά-
νονται Ηλεκτρονικός 
Μηχανισμός Προειδο-
ποίησης του οφειλέτη 
και συμβουλευτικές 
υπηρεσίες παρεχόμε-
νες από Κέντρα Ενη-
μέρωσης Υποστήρι-
ξης Δανειοληπτών 
(Κ.Ε.Υ.Δ.), Γραφεία 
Ενημέρωσης Υποστή-
ριξης Δανειοληπτών 
(Γ.Ε.Υ.Δ.) και επαγ-
γελματικούς φορείς, 
όπως επιμελητήρια 
και επαγγελματικούς 
συλλόγους.
Παρέχεται, υπό τις ειδικότερες προϋποθέσεις, η δυνατό-
τητα εκκίνησης της διαδικασίας εξωδικαστικής ρύθμισης 
οφειλών:
σε κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με πτωχευτική ικανό-
τητα, με την υποβολή αίτησης για εξωδικαστική ρύθμιση 
οφειλών στην Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού 
Χρέους (Ε.Γ.Δ.Ι.Χ.) μέσω της Ηλεκτρονικής Πλατφόρ-
μας Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών,στο Δημόσιο, 
τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης (Φ.Κ.Α.) και τους 
χρηματοδοτικούς φορείς (πιστωτικά ιδρύματα, εταιρείες 
πρακτορείας επιχειρηματικών απαιτήσεων, κλ.π.) κοινο-
ποιώντας σχετική πρόσκληση στον οφειλέτη.
Επιβάλλεται προθεσμία δύο μηνών από την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης για την υπογραφή σύμβασης 
αναδιάρθρωσης οφειλών, άλλως η διαδικασία θεωρείται 
περατωθείσα ως άκαρπη.
Υπογράφεται από τους συναινούντες πιστωτές και τον 
οφειλέτη σύμβαση αναδιάρθρωσης, εφόσον πρόταση 
ρύθμισης, που κατατίθεται από χρηματοδοτικούς φορείς, 
εξασφαλίσει τη συναίνεση του οφειλέτη, της πλειοψη-
φίας (ως προς την αξία των σχετικών απαιτήσεων) των 
χρηματοδοτικών φορέων και τουλάχιστον του ποσοστού 
συμμετεχόντων πιστωτών με ειδικό προνόμιο. Εφόσον 
υπάρχουν οφειλές προς το Δημόσιο και τους Φ.Κ.Α., 
η σύμβαση τελεί υπό την αίρεση της συναίνεσής τους.
Αναγνωρίζεται, υπό τα ειδικότερα διαλαμβανόμενα, το 
δικαίωμα στο Δημόσιο και τους Φ.Κ.Α. να συναινούν σε 
αναδιάρθρωση και διαγραφή των οφειλών προς αυτούς 
καθώς και να καταρτίζουν με τους οφειλέτες διμερείς 
συμβάσεις αναδιάρθρωσης οφειλών.
Παρέχεται, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, για πέντε 
έτη από την ημερομηνία της αίτησης, σε οφειλέτες, που 
έχουν ρυθμίσει ή δεν έχουν καθυστερήσει για χρονικό 
διάστημα άνω των 90 ημερών τις οφειλές τους προς 
χρηματοδοτικούς φορείς, το Δημόσιο και τους Φ.Κ.Α., 
επιδότηση της καταβολής δόσεων για την αποπληρωμή 
των δανείων που εξασφαλίζονται με την κύρια κατοικία 
τους. Το ύψος της ως άνω επιδότησης κυμαίνεται από 70 
έως 210 ευρώ, ανάλογα με τη σύνθεση του νοικοκυριού 
του οφειλέτη.
Θεσπίζεται η αρχή της μη χειροτέρευσης της θέσης των 

πιστωτών, η οποία 
πληρούται, όταν κα-
νείς από τους μη συ-
ναινούντες πιστωτές 
δεν βρεθεί, βάσει της 
συμφωνίας εξυγίαν-
σης, σε χειρότερη 
θέση από τη θέση στην 
οποία θα βρισκόταν σε 
περίπτωση πτώχευ-
σης του οφειλέτη.
Τροποποιείται η απαι-
τούμενη πλειοψηφία 
πιστωτών για την επι-
κύρωση συμφωνίας 
εξυγίανσης και πλέον 
απαιτείται συναίνεση 
του 50% κάθε κατηγο-
ρίας πιστωτών.
Προβλέπεται ότι:
την αρμοδιότητα πα-
ροχής συναίνεσης επί 

συμφωνιών εξυγίανσης έχει, όταν ο οφειλέτης είναι νομικό 
πρόσωπο, ο διαχειριστής ή το όργανο διοίκησής του,το 
Δημόσιο, νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου (ν.π.δ.δ.), 
δημόσιες επιχειρήσεις και Φ.Κ.Α. συναινούν σε συμ-
φωνίες εξυγίανσης, όταν πληρούνται οι προϋποθέσεις 
επικύρωσης της συμφωνίας εξυγίανσης και συγκεκρι-
μένα ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και οι φορείς αυτοί 
αναμένεται να βρεθούν σε καλύτερη θέση σε σχέση με 
το σενάριο της πτώχευσης.
Επανακαθορίζεται το περιεχόμενο της συμφωνίας εξυ-
γίανσης με ορισμένες προσθήκες και τροποποιήσεις ως 
προς τους πιστωτές καθώς και τους περιορισμούς ως προς 
την επίπτωση της συμφωνίας σε εργασιακά δικαιώματα 
(δεν θίγονται κεκτημένα δικαιώματα σε επαγγελματικές 
συντάξεις, το δικαίωμα συλλογικής διαπραγμάτευσης 
και εργασιακής κινητοποίησης των εργαζομένων κ.λπ.).
Προβλέπεται ότι:
η συμφωνία εξυγίανσης συνοδεύεται υποχρεωτικά από 
επιχειρηματικό σχέδιο με χρονική διάρκεια ίση με αυτή 
της συμφωνίας,το δικαστήριο μπορεί: ί) να απαγορεύσει 
την καταγγελία συμβάσεων τις οποίες κρίνει ουσιώδεις 
για τη λειτουργία της επιχείρησης μέχρι την επικύρωση ή 
την απόρριψη της συμφωνίας εξυγίανσης, ιι) να επιτρέψει 
τη δανειοδότηση του οφειλέτη άνευ ασφαλιστικής ή 
φορολογικής ενημερότητας, εφόσον κρίνεται αναγκαίο 
για τη λειτουργία της επιχείρησης.
Τα ανωτέρω προληπτικά μέτρα μπορεί να επεκτείνονται 
και υπέρ εγγυητών ή λοιπών συνοφειλετών του οφει-
λέτη, εφόσον συντρέχει σπουδαίος επιχειρηματικός ή 
κοινωνικός λόγος.
Επανακαθορίζεται η διαδικασία επικύρωσης της συμ-
φωνίας εξυγίανσης και ρυθμίζονται θέματα που αφορούν 
την αιτιολογία απόφασης επικύρωσης καθώς και τη 
δημοσίευσή της.
Διατηρείται, έναντι όλων, το δικαίωμα ακύρωσης της 
συμφωνίας εξυγίανσης, διαγράφεται όμως ως λόγος 
η ουσιώδης μη εκπλήρωση των όρων της συμφωνίας 
εξυγίανσης.
Συνιστάται Μητρώο Εμπειρογνωμόνων που τηρείται στην 
Ε.Γ.Δ.Ι.Χ. του Υπουργείου Οικονομικών.

ΑΘΗΝΑ 16°C - 26°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 15°C - 24°C
ΠΑΤΡΑ 13°C - 20°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 18°C - 25°C
ΛΑΡΙΣΑ 10°C - 24°C

ο κάιροσ
σημΈρά

πωσ ξΈχωριζούμΈ 
τη γριπη 

άπο τον κορωνοϊο

Πότε έχω γρίπη και πότε κορονο-
ϊό; Με ποια συμπτώματα πρέπει να 
ανησυχήσω; Σε αυτά και άλλα πα-
ρεμφερή εύλογα ερωτήματα απαντά 
η Ιατρική Υπηρεσία του ΕΔΟΕΑΠ, 
παραθέτοντας χρήσιμες συμβουλές 
στους ασφαλισμένους.
Τα συμπτώματα της γρίπης είναι αιφ-
νίδια και περιλαμβάνουν πολύ υψηλό 
πυρετό που διαρκεί μέχρι 5-7 24ωρα, 
ρίγη, αδιαθεσία, έντονη καταβολή, 
μυαλγίες, κεφαλαλγία, ρινική συμ-
φόρηση και ενδεχομένως συμπτώ-
ματα από το γαστρεντερικό σύστημα. 
Μπορεί να συνυπάρχει έντονος ξηρός 
βήχας και πονόλαιμος. Στους ηλικι-
ωμένους τα συμπτώματα μπορεί να 
είναι μόνο ατονία και σύγχυση, συχνά 
χωρίς πυρετό ή συμπτώματα από το 
αναπνευστικό. Η μετάδοσή τους γί-
νεται κυρίως μέσω σταγονιδίων και 
άρα τα μέτρα ατομικής προστασίας 
και αναπνευστικής υγιεινής είναι τα 
ίδια ως προς τη μείωση της διασποράς 
της νόσου.
Και οι δύο νόσοι προσβάλλουν τις 
ευάλωτες ομάδες πληθυσμού· κυρίως 
ηλικιωμένους, άτομα με συνυπάρχου-
σες παθήσεις και χρόνια αναπνευστι-
κά νοσήματα.
Στον κορωνοϊό τα συμπτώματα δεν ξε-
κινούν αιφνίδια και έχουν διακύμανση 
στη διάρκειά τους, ενώ είναι δυνατόν 
να διαρκέσουν μέχρι και 30 ημέρες. 
Στα συμπτώματα περιλαμβάνονται 
πυρετός, ξηρός βήχας και κόπωση.
Επίσης μπορεί να υπάρχουν μυαλγίες, 
φαρυγγαλγία, διάρροια, επιπεφυκί-
τιδα, κεφαλαλγία, απώλεια γεύσης 
ή όσφρησης, καθώς και δερματικό 
εξάνθημα ή αποχρωματισμός στα 
δάχτυλα των χεριών ή των ποδιών. 
Στα πιο σοβαρά συμπτώματα (συμ-
βάματα κατά τον ιατρικό όρο), που θα 
χρειαστούν νοσοκομειακή κάλυψη, 
περιλαμβάνονται η δυσκολία στην 
αναπνοή και η δύσπνοια, με την πτώ-
ση του κορεσμού του οξυγόνου και η 
απώλεια ομιλίας ή κίνησης.

σύμΒούλΈσ
γιά την ύγΈιά
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Ηνωμένο Βασίλειο: 
Απροσδόκητη άνοδος 
της ανεργίας στο 4,5%

Άλμα στο 4,5% έκανε το ποσοστό 
ανεργίας στο Ηνωμένο Βασίλειο το 
τρίμηνο Ιουνίου – Αυγούστου, όπως 
ανακοίνωσε η Εθνική Στατιστική 
Υπηρεσία (ΟΝS).
Οι οικονομολόγοι που συμμετείχαν 
σε έρευνα του FactSet ανέμεναν 
ποσοστό 4,3%,. Η ανεργία τελικά 
διαμορφώθηκε 0,6% υψηλότερα από 
έναν χρόνο πριν και 0,4% αυξημέ-
νη σε σχέση με το προηγούμενο 
τρίμηνο.
Η ΟΝS ανέφερε ότι τα στοιχεία δεί-
χνουν πως το ποσοστό απασχόλησης 
«μειώνεται από την αρχή της πανδη-
μίας, ενώ η ανεργία και το ποσοστό 
των απολύσεων έχουν αυξηθεί την 
τελευταία περίοδο».
Εκτιμάται ότι 1,52 εκατ. έμειναν άνερ-
γοι το τελευταίο τρίμηνο, σημειώνο-
ντας αύξηση κατά 209.000 σε σχέση 
με έναν χρόνο πριν και κατά 138.000 
από το προηγούμενο τρίμηνο.
Οι απολύσεις αυξήθηκαν κατά 
113.000 σε ετήσια βάση και κατά 
114.000 σε τριμηνιαία στις 227.000. 
Η ετήσια άνοδος ήταν η μεγαλύτερη 
από την περίοδο Μαΐου – Ιουλίου 
2009, κατά τη διάρκεια της παγκό-
σμιας οικονομικής κρίσης.

Kορωνοϊός: Υπουργοί 
δεν αποκλείουν 

να επιβληθεί 
απαγόρευση 

της κυκλοφορίας 
ακόμα και στο Παρίσι

Το υπουργικό συμβούλιο της Γαλλίας 
θα συνεδριάσει σήμερα για να 
συζητήσει για την επιβολή περαιτέ-
ρω μέτρων για τον περιορισμό της 
εξάπλωσης του κορονοϊού, δήλωσε 
η υφυπουργός Οικολογικής Μετάβα-
σης Εμανουέλ Βαργκόν.
Ερωτηθείσα στον ραδιοφωνικό σταθ-
μό Sud Radio για την πιθανότητα 
επιβολής απαγόρευσης της κυκλο-
φορίας σε πόλεις όπως το Παρίσι, 
όπου ο αριθμός των κρουσμάτων 
αυξάνεται δραματικά, παρέπεμψε 
στα σχόλια του πρωθυπουργού Ζαν 
Καστέξ ότι δεν μπορεί να αποκλει-
στεί καμία επιλογή.
Στο ίδιο μήκος κύματος ήταν και 
η δήλωση που έκανε σήμερα η 
υπουργός αρμόδια για την ιθαγένεια 
Μαρλέν Σιαπά.
“Εξετάζονται τα πάντα. Τίποτα δεν 
μπορεί να αποκλειστεί”, είπε στο 
τηλεοπτικό δίκτυο LCI ερωτηθείσα 
για την πιθανότητα λήψης αυτού του 
μέτρου.
Ο αριθμός των ασθενών που νοση-
λεύονται στις ΜΕΘ γαλλικών νοσο-
κομείων ξεπέρασε χθες τους 1.500 
για πρώτη φορά μετά τις 27 Μαϊου, 
ανακοίνωσαν οι αρχές.

γΈρμάνιά: 
στο -0,2% 

ο πληθωρισμοσ
τον σΈπτΈμΒριο

Πτώση σημείωσαν οι τιμές κα-
ταναλωτή στη Γερμανία τον Σε-
πτέμβριο, επιβεβαιώνοντας τα 
προκαταρκτικά στοιχεία, όπως 
ανακοίνωσε η ομοσπονδιακή στα-
τιστική υπηρεσία Destatis.
Συγκεκριμένα, ο πληθωρισμός 
υποχώρησε κατά 0,2% σε μηνιαία 
και σε ετήσια βάση, σημειώνει 
η Destatis. Η πτώση συμφωνεί 
πλήρως με τις προβλέψεις οι-
κονομικών αναλυτών που είχαν 
ερωτηθεί στο πλαίσιο έρευνας της 
Wall Street Journal.
Οι τιμές καταναλωτή υποχώρη-
σαν κατά 0,4% τόσο σε μηνιαία 
όσο και σε ετήσια βάση με όρους 
εναρμονισμένους με το πλαίσιο 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
πάλι εντός των προβλέψεων των 
αναλυτών.
Ενας λόγος για τον χαμηλό πλη-
θωρισμό είναι η προσωρινή μεί-
ωση του ΦΠΑ, η οποία άρχισε να 
εφαρμόζεται την 1η Ιουλίου, ως 
μέρος του προγράμματος δημοσι-
ονομικής τόνωσης της οικονομίας 
εκ μέρους της γερμανικής κυβέρ-
νησης, υπογραμμίζει η Destatis.

Ένριά-SSM: 
προτάση 

γιά πάνΈύρωπάϊκη 
bad bank

Το σενάριο της δημιουργίας μιας 
πανευρωπαϊκής εταιρείας διαχεί-
ρισης προβληματικών στοιχείων 
ενεργητικού των τραπεζών (Asset 
Management Company) επανα-
φέρει ο επικεφαλής του SSM, 
Αντρέα Ενρία, ο οποίος θεωρεί 
πως είναι λάθος η αναδιάρθρωση 
των τραπεζών που στηρίζονται με 
χρήματα των φορολογουμένων να 
γίνεται σε εθνικό επίπεδο και πως 
πρέπει να γίνεται σε ευρωπαϊκό. 
H ιδέα η οποία δεν είναι νέα αλλά 
παλιά, είχε παρουσιαστεί ήδη από 
το 2017 από την Ευρωπαϊκή Τρα-
πεζική Αρχή (ΕΒΑ) ξαναμπαίνει 
πλέον στο τραπέζι μέσω της ΕΚΤ. 
Σε δηλώσεις του στην γερμανική 
Handelsblatt ο Ενρία αναφέρθη-
κε στην δημιουργία «bad bank» 
για την ελάφρυνση των ισολογι-
σμών των τραπεζών από τα βάρη 
της πανδημίας επισημαίνοντας 
ότι «οι εταιρείες διαχείρισης πε-
ριουσιακών στοιχείων, όπως προ-
τιμώ να τις αποκαλώ, μπορούν να 
είναι χρήσιμα εργαλεία και πως 
εκπλήρωσαν έναν χρήσιμο ρόλο 
σε ορισμένες χώρες κατά την 
προηγουμένη κρίση. Εάν έχουν 
δομηθεί σωστά, δεν χρειάζεται 
να κοστίσουν τίποτα στον φορο-
λογούμενο».

ΔΕΡΜΙΤζΑΚΗΣ:

Η Ελλάδα ίσως έχει πάνω από 
1.000 κρούσματα την ημέρα

«Το χειμώνα θα μπούμε σε εσωτερικούς χώρους θα έχουμε αύξηση κρουσμάτων. Πρέπει 
να μειωθούν τα κρούσματα πρέπει να μπούμε στο χειμώνα με όσο το δυνατόν λιγότερα 
κρούσματα» επανέλαβε ο καθηγητής.

Στην Ελλάδα τα κρούσματα του κορωνοϊού είναι πολλαπλάσια 
πιθανόν άνω των 1000 ημερησίως, επισήμανε ο καθηγητής γε-
νετικής στο Πανεπιστήμιο της Γενεύης Μανώλης Δερμιτζάκης. 
«Η εικόνα ότι έχουμε 300 με 400 κρούσματα και η Γάλλια 7000 
και η Ελβετία 1500 οι συγκρίσεις δεν είναι σωστές. Είναι πολ-
λαπλάσια τα κρούσματα δεν έχουμε δυνατότητα να τεστάρουμε 
όλο τον πληθυσμό. Οι θάνατοι και οι νοσηλευμένοι είναι πολλοί 
σε σχέση με τα κρούσματα».
Όπως σημείωσε ο κ. Δερμιτζάκης, «η Ελβετία ανακοινώσε 
τη Δεύτερα 4.078 κρούσματα για τρεις μέρες με 7 νεκρούς. Η 
Ελλάδα με 295 κρούσματα έχει επίσης 7 νεκρούς. Με αναλογικό 
τρόπο η Ελλάδα μπορεί να έχει πάνω από 1.000 κρούσματα την 
ημέρα για να βγαίνει το αποτέλεσμα των νεκρών. Είναι η απλή 
μέθοδος των τριών».
«Ο λόγος θανάτου προς κρούσματα είναι πολύ μεγάλος εδώ και 
2,5 μήνες… Γίνονται παρά πολλά τεστ, αλλά με στοχευμένο τρόπο. 
Η Ελβετία ανακοίνωσε 1000 με 1500 κρούσματα την ημέρα, η 

Ελλάδα 300 με 400 κρούσματα, η εικόνα είναι ότι η Ελλάδα 
πάει καλά, όμως η Ελλάδα είναι από τις χειρότερες χώρες».
«Οι θάνατοι είναι ένδειξη για το ποια ήταν η κατάσταση πριν 10 
με 15 μέρες» εξήγησε. 
Δήλωσε πάντως ότι ο αριθμός των κρουσμάτων, όποιος κι αν 
είναι αυτός, έχει σταθεροποιηθεί, κι αυτό είναι κάλο, λόγω των 
μέτρων δεν έχουμε εκθετική αύξηση.
«Το χειμώνα θα μπούμε σε εσωτερικούς χώρους θα έχουμε 
αύξηση κρουσμάτων. Πρέπει να μειωθούν τα κρούσματα πρέπει 
να μπούμε στο χειμώνα με όσο το δυνατόν λιγότερα κρούσματα» 
επανέλαβε ο καθηγητής. «Φοβάμαι ότι θα αυξηθούν τα κρού-
σματα τους επομένους 2 μήνες» ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Μανώλης Δερμιτζάκης.
«Η μάσκα παντού είναι επιβεβλημένη, είναι τόσο μεγάλη η 
πυκνότητα του κόσμου στην Αθήνα» τόνισε.
Διευκρίνισε ότι είναι καλό να μείνουν ανοιχτή τα εστιατόρια και 
τα μπαρ (για καθήμενους) καθώς οι πλατείες δεν ελέγχονται.

ντονάλντ τράμπ: σοού στην πρωτη σύγκΈντρωση μΈτά την άσθΈνΈιά τού

Σε σόου όπως αυτά που μας εχει συνηθίσει προχώρησε ο Ντόναλντ Τραμπ στην πρώτη του προεκλογική συγκέντρωση μετά 
την ασθένεια του με κορωνοϊό.
Μιλώντας σε οπαδούς του στη Φλόριντα - σε μια συγκέντρωση χωρίς αποστάσεις και με λίγους να φορούν μάσκα - ο Τραμπ 
χαρακτήρισε τον κορωνοϊό «γιορτή αγάπης», ανακοίνωσε ότι «έχω ανοσία» και σε μια «έκρηξη» ενθουσιασμού είπε «θέλω 
να σας φιλήσω όλους».
«Να σας πω κάτι: Το ξεπέρασα και λένε ότι έχω πλέον ανοσία. Νιώθω δυνατός που θα κατέβω κάτω σε εσάς, θα περπατήσω 
ανάμεσά σας, θα σας φιλήσω όλους. Θα φιλήσω όλους τους όμορφους και τις όμορφες, όλους, θα σας δώσω ένα σβουριχτό 
φιλί» είπε χαρακτηριστικά ο Τραμπ.
Για άλλη μια φορά, μάλιστα, υποσχέθηκε να δώσει σε μαζικές ποσότητες στους Αμερικανούς την «θεραπεία» που ο ίδιος 
έλαβε κατά τη διάρκεια της νοσηλείας του λόγω κορωνοϊού.
«Θα πάρουμε ότι στο καλό μου έδωσαν και το δώσουμε στα νοσοκομεία και όλοι θα το πάρουν αυτό το πράγμα» είπε ο Τραμπ.
Ο πρόεδρος των ΗΠΑ έκανε και μια αναφορά στους 215.000 νεκρούς που μετρά η χώρα του από τον κορωνοϊό λέγοντας «θέλω 
να εκφράσω την αλληλεγγύη μου σε όλους από εμάς που έχασαν συγγενείς - έχασα κι εγώ φίλους».
Τάχθηκε, δε, για άλλη μια φορά κατά της λογικής του Τζο Μπάιντεν, ο οποίος από την αρχή της προεκλογικής περιόδου έχει 
λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας απέναντι στον κορωνοϊό. «Δεν θα κλειδωθώ σε ένα υπόγειο. Όταν είσαι πρόεδρος 
δεν μπορείς να το κάνεις αυτό και να λες "δεν με νοιάζει ο λαός"» είπε χαρακτηριστικά.

Ο καθηγητής 
γενετικής στο 
Πανεπιστήμιο 
της Γενεύης 
Μανώλης Δερμι-
τζάκης.
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Επιδότηση 
έως 210 ευρώ για 5 έτη 

σε όσους ρυθμίσουν 
εξωδικαστικά

τα δάνεια α’ κατοικίας

«Κονδύλι» στον προϋπολογισμό, 
ύψους 100 εκατ. ευρώ ετησίως έως 
και το 2025, εξασφάλισε η κυβέρνη-
ση, για να επιδοτήσει την αποπλη-
ρωμή των δανείων α’ κατοικίας 
που θα ρυθμιστούν εξωδικαστικά 
στο πλαίσιο του νέου Πτωχευτικού 
Κώδικα.
Παρά το γεγονός ότι η κυβέρνηση 
φέρεται να… υπαναχώρησε στις 
πιέσεις, τόσο των τραπεζών, όσο 
και του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας (ΤΧΣ), για τον περιο-
ρισμό της περιμέτρου των φυσικών 
προσώπων που έχουν δικαίωμα υπα-
γωγής στον εξωδικαστικό μηχανισμό 
(σ.σ. στο νέο σχέδιο προβλέπεται ότι 
εξαιρείται ο οφειλέτης με εξυπηρε-
τούμενες ή ενήμερες οφειλές προς 
το σύνολο των πιστωτών του, ο οποί-
ος δεν επικαλείται γεγονότα, από 
τα οποία να προκύπτει η επιδείνωση 
της οικονομικής του κατάστασης 
σε ποσοστό τουλάχιστον 20% ως 
συνέπεια μείωσης των εισοδημάτων 
του ή αύξησης των δαπανών του), σε 
όσους έχουν ρυθμίσει ή δεν έχουν 
καθυστερήσει για χρονικό διάστημα 
άνω των 90 ημερών τις οφειλές τους 
προς χρηματοδοτικούς φορείς, το 
Δημόσιο και Φορείς Κοινωνικής 
Ασφάλισης, παρέχεται επιδότηση 
για πέντε έτη από την ημερομηνία 
της αίτησης, με το μέγιστο ποσό να 
ορίζεται ως ακολούθως:
α) Για τον αιτούντα: 70 ευρώ ανά 
μήνα.
β) Για κάθε επιπλέον μέλος του 
νοικοκυριού προσαύξηση κατά 35 
ευρώ τον μήνα.
γ) Στη μονογονεϊκή οικογένεια 
χορηγείται επιπλέον προσαύξηση 35 
ευρώ τον μήνα.
δ) Στα νοικοκυριά με απροστάτευ-
το/α τέκνο/α χορηγείται επιπλέον 
προσαύξηση 35 ευρώ τον μήνα για 
κάθε απροστάτευτο τέκνο.
ε) Ως ανώτατο όριο του επιδόματος 
στέγασης ορίζονται τα 210 ευρώ μη-
νιαίως, ανεξαρτήτως της σύνθεσης 
του νοικοκυριού.
«Η επιδότηση δόσης δεν μπορεί να 
υπερβαίνει τα ακόλουθα όρια: α) πο-
σοστό 80% επί της μηνιαίας δόσης, 
προκειμένου για δάνεια εξυπηρε-
τούμενα ή δάνεια που παρουσίαζαν 
καθυστέρηση μέχρι 90 ημέρες κατά 
τον χρόνο υποβολής της αίτησης, 
β) ποσοστό 60% επί της μηνιαίας 
δόσης, προκειμένου για δάνεια 
που παρουσίαζαν καθυστέρηση 
μεγαλύτερη των 90 ημερών κατά 
τον χρόνο υποβολής της αίτησης, 
γ) ποσοστό 40% επί της μηνιαίας 
δόσης, προκειμένου για δάνεια που 
παρουσίαζαν καθυστέρηση μεγα-
λύτερη των 90 ημερών και έχουν 
επιπλέον καταγγελθεί σε χρόνο όχι 
μεγαλύτερο του ενός έτους προ της 
υποβολής της αίτησης», επισημαίνε-
ται χαρακτηριστικά.

κινηση-μάτ άπο 
ονΈχ κάι ΈΒΈπ 

γιά τά νάύπηγΈιά 
σκάράμάγκά-

ΈλΈύσινάσ-σύρού

Μία ιστορική απόφαση για το 
μέλλον της ναυπηγικής βιομη-
χανίας πήρε το Εμπορικό και 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο 
Πειραιά. Ειδικότερα χθες το 
απόγευμα αποφάσισε ομόφω-
να στη διάρκεια τη συνεδρία-
σης του Διοικητικού Συμβου-
λίου να σταθεί στο πλευρό του 
αμερικανικών συμφερόντων 
Ομίλου της ΟΝΕΧ συμμετέχο-
ντας επενδυτικά προκειμένου 
να δημιουργηθεί η “Τρίαινα της 
Ναυπηγικής βιομηχανίας” όπως 
είπα χαρακτηριστικά ο πρόεδρος 
Βασίλης Κορκίδης ήτοι τα Ναυ-
πηγεία Σκαραμαγκά-Ελευσίνας 
και Σύρου να βρεθούν κάτω από 
την ίδια επιχειρηματική ομπρέλα 
και οι ελληνικές επιχειρήσεις να 
συνεπιχειρήσουν.
Το παρών έδωσε και ο πρόεδρος 
και διευθύνων σύμβουλος της 
ΟΝΕΧ Πάνος Ξενοκώστας ο 
οποίος ξεκαθάρισε ότι στόχος του 
Ομίλου είναι η αναγέννηση της 
βιομηχανίας και κατ’ επέκταση 
η ανάπτυξη των επιχειρήσεων 
που σχετίζονται με τον κλάδο 
και η δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας.
“Πρόκειται για ξεσηκωμό για 
δημιουργία η στάση των επιχει-
ρηματιών μελών του Επιμελητη-
ρίου” ακούστηκε να λέει ο Πάνος 
Ξενοκώστας στο περιθώριο της 
συνεδρίασης. ” Είναι ομόφωνη 
απόφαση να συμμετάσχουν στο 
σχήμα της ΟΝΕΧ για Σκαραμα-
γκά-Ελευσίνα-Σύρο Πιστεύουν 
και πιστεύουμε σε ένα ενιαίο ναυ-
πηγείο. Δεν έχει ξαναγίνει τέτοια 
κίνηση συνεργασίας στον κλάδο 
με στόχο την ανάπτυξή του”.
Ο Βασίλης Κορκίδης: “ Είναι μια 
ξεκάθαρη απόφαση. Πιστεύω 
ότι η “Τρίαινα της Ναυπηγικής 
Βιομηχανίας” Σκαραμαγκάς-
Ελευσίνα-Σύρος είναι η συνταγή 
της επιτυχίας για να γίνει Hub 
η Ελλάδα Ναυπηγοεπισκευής 
που θα καλύπτει όλους τους 
τομείς. Ελληνικό, αμερικανικό 
και συμμαχικό Πολεμικό Ναυτι-
κό, Εμπορικό Ναυτικό όχι μόνο 
για επισκευές αλλά και για να 
ναυπηγήσεις κάθε πλοίων” και 
συνέχισε:
“Αν ο Σκαραμαγκάς αποσχιστεί 
και δοθεί σε άλλον Όμιλο χωρίς 
συγκεκριμένο business plan θα 
αποδυναμωθεί η όλη προσπά-
θεια. Η ΟΝΕΧ έχει αποκλειστι-
κή δραστηριότητα τη ναυπηγική 
βιομηχανία και σε αυτή έχουν 
περάσει τα ναυπηγεία Σύρου 
και προσφάτως της Ελευσίνας. 
Θέλουμε τη συνεργασία θέλουμε 
ως επιχειρήσεις και ως Έλληνες 
να συν-επιχειρήσουμε”.

Δημοπρασία 4 έργων 262 εκατ. ευρώ 
εντός του 2020 από ΕΡΓΟΣΕ

Τέσσερα έργα 262 εκατ. ευρώ πρόκειται να δημοπρατήσει τις επόμενες εκατό ημέρες (μέχρι τον Ια-
νουάριο του 2021) η ΕΡΓΟΣΕ, σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας Χρήστο Βίνη.

Τα έργα αφορούν:
- Την ηλεκτροκίνηση στο τμήμα Λάρισα-Βόλος (66 εκατ. ευρώ), 
δημοπράτηση μέσα στον Οκτώβριο
- Σηματοδότηση-ETCS στη γραμμή Θεσσαλονίκη-Ειδομένη (46 
εκατ. ευρώ), δημοπράτηση μέσα στον Οκτώβριο
- Β' φάση του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Αθηνών (40 
εκατ. ευρώ), δημοπράτηση τον Νοέμβριο
- Νέα διπλή γραμμή Αίγιο-Ρίο (γραμμές, ηλεκτροκίνηση, σηματο-
δότηση, σταθμοί), (110 εκατ. ευρώ), δημοπράτηση τον Ιανουάριο.
Ο κ. Βίνης σημείωσε ότι, συνολικά προχωράει η δημοπράτηση 
έργων με τη διαδικασία των μειοδοτικών διαγωνισμών προϋπο-
λογισμού 630 εκατ. ευρώ, αλλά και η δημοπράτηση έργων με τη 
διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου προϋπολογισμού 3,3 
δισ. ευρώ.
Οι αναπτυξιακοί στόχοι που έχει θέσει η ΕΡΓΟΣΕ, σύμφωνα με 
τον κ. Βίνη, είναι μεταξύ άλλων η ενίσχυση της διατροπικότητας 
με έμφαση στην εμπορική μεταφορά, με συνδέσεις σε λιμάνια 

και αεροδρόμια, η ολοκλήρωση του κορμού του σιδηροδρομικού 
δικτύου της χώρας (άξονας ΠΑΘΕ), αλλά και η ολοκλήρωση της 
ανάπτυξης του προαστιακού σιδηροδρομικού δικτύου.
Ο επικεφαλής της ΕΡΓΟΣΕ έκανε και ένα απολογισμό του πρώ-
του χρόνου της διοίκησης του στην εταιρεία, σημειώνοντας πως 
σχεδιάστηκε νέα τεχνική λύση για τη διασύνδεση της Πάτρας, 
δημοπρατήθηκε το έργο για τη νέα σιδηροδρομική στάση στο 
Νέο Παντελεήμονα Πιερίας, παραδόθηκε σε λειτουργία η νέα 
διπλή γραμμή Κιάτο- Αίγιο, δημιουργήθηκε η Βιβλιοθήκη Τιμών, 
συντάχθηκαν τεύχη δημοπράτησης για 3 έργα, επιταχύνθηκε η 
διαδικασία υλοποίησης έργων, υπήρξε νομοθετική ρύθμιση για 
την ανακατανομή των υπολειπόμενων δαπανών διαχείρισης κ.ά.
Αξίζει να σημειωθεί, όπως με ιδιαίτερη έμφαση ανέφερε, ότι όλα 
τα έργα του Ανταγωνιστικού Διαλόγου συνδέουν τα μεγάλα λιμάνια 
της χώρας με το σιδηροδρομικό δίκτυο, συντελώντας στο όραμα 
του υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών για τη δημιουργία ενός 
μεγάλου εμπορικού κόμβου στη χώρα μας.

JohnSon & JohnSon: 
διΈκοψΈ τισ δοκιμΈσ τού ΈμΒολιού τησ λογω «άνΈξηγητησ άσθΈνΈιάσ»

Τη διακοπή των κλινικών δοκιμών του εμβολίου για τον κορωνοϊό ανακοίνωσε η εταιρεία Johnson & Johnson καθώς σε έναν από 
τους εθελοντές διαπιστώθηκε μια «ανεξήγητη ασθένεια».
«Ακολουθώντας τις οδηγίες η ασθένεια του εθελοντή εξετάζεται από την ανεξάρτητη επιτροπή DSMB ( Data Safety Monitoring 
Board) καθώς και από τους δικούς μας γιατρού» ανέφερε σε ανακοίνωσή της η εταιρεία.
«Ανεπιθύμητα συμβάντα όπως ζαλάδες, ατυχήματα κ.α. ακόμα και πιο σοβαρά περιστατικά είναι αναμενόμενα σε κάθε κλινική 
δοκιμή ειδικά σε μεγάλης κλίμακας» προστίθεται στην ανακοινωση.
Η εταιρεία, πάντως, δεν έδωσε περισσότερες λεπτομέρειες για το τι είδους είναι η «ανεξήγητη ασθένεια».
«Πρέπει να σεβαστούμε την ιδιωτικότητα του συμμετέχοντα. Κι εμείς μαθαίνουμε περισσότερα για την επιπλοκή αυτή και είναι 
σημαντικό να έχουμε όλα τα δεδομένα πριν να ανακοινώσουμε περισσότερες πληροφορίες» εξήγησε η Johnson & Johnson.
Στην ίδια ανακοίνωση διευκρινίζεται ότι δεν έχει ξεκαθαριστεί ακόμα αν ο ασθενής που παρουσίασε τα συμπτώματα είχε λάβει το 
εμβόλιο ή ένα placebo, όπως συμβαίνει στην φάση 3 των κλινικών δοκιμών στην οποία βρίσκεται το εμβόλιο.
«Η κλινική μελέτη της Johnson & Johnson είναι η μεγαλύτερη που γνωρίζω με 60.000 συμμετέχοντες. Κατά τη διάρκεια μιας 
τέτοιας δοκιμής αναμένεις να υπάρχουν και διακοπές» εξήγησε ο καθηγητής στη σχολή Δημόσιας Υγείας στο Brown University, 
Ασίς Τζα μιλώντας στο CNN.
H διακοπή αυτή είναι η δεύτερη που συμβαίνει σε κλινική δοκιμή φάσης 3 καθώς είχε προηγηθεί αυτή του εμβολίου της AstraZeneca 
εξαιτίας νευρολογικής επιπλοκής σε εθελοντή στη Βρετανία.
Η μελέτη αυτή, πάντως, έχει ξεκινήσει εκ νέου σε αρκετές χώρες αλλα όχι στις ΗΠΑ όπου ερευνάται ακόμα από την επιτροπή 
Φαρμάκων και Τροφίμων.
Η μελέτη φάσης 3 της Johnson & Johnson ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο με το εμβόλιο της να είναι ένα από τα έξι που δοκιμάζονται 
στις ΗΠΑ. Οι ειδικοί ελπίζουν ότι θα είναι και το πρώτο για το οποίο η διαδικασία αυτή θα ολοκληρωθεί καθώς απαιτεί μια δόση 
σε αντίθεση με τα εμβόλια της Moderna και Pfizer για τα οποία προβλέπεται χορήγηση σε δύο δόσεις.
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ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αρ. 29/2015 απόφαση του 
Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου (διαδικασία 
Εκουσίας Δικαιοδοσίας), εγκρίθηκαν οι 
τροποποιήσεις στο καταστατικό του σω-
ματείου με την επωνυμία «ΠΥΓΜΗ ΨΥ-
ΧΙΚΟΥ» που εδρεύει στο Ψυχικό Αττικής 
και εκπροσωπείται νομίμως, ειδικότερα 
δε, τα άρθρα 4, 7, 8, 12, 14 και 16 σύμ-
φωνα με το από 27/02/2015 τροποποι-
ημένο καταστατικό του.

Αθήνα 08/10/2020
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ. ΚΑΡΥΔΟΜΑΤΗΣ
ΠΑΤΗΣΙΩΝ 77-79 3ος ορ.

ΤΗΛ. 210 8820032
E-mail: pankaridomatis@gmail.com

ΑΦΜ: 057731409 - ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ
Με τη με αριθ. 6568Β/12-10-2020 Έκθε-
ση Επίδοσης εμού της ιδίας δικαστικής 
επιμελήτριας της Περιφέρειας του Εφε-
τείου Λάρισας με έδρα το Πρωτοδικείο 
Καρδίτσας Ευαγγελίας Σωτηροπούλου 
κατοίκου Καρδίτσας οδός Ιεζεκιήλ αρ. 
34 ΑΦΜ 100251897, και μετά από έγ-
γραφη παραγγελία της Δικηγόρου του 
Πρωτ. Καρδίτσας Κέλλυ- Αννας Ντόκα 
κατοίκου Καρδίτσας οδός Ιεζεκιήλ αρ. 31, 
πληρεξούσιας δικηγόρου (δυνάμει της 
υπ αρ. 225/2020 απόφασης του Μον. 
Πρωτ. Καρδίτσας – Ν.3226/2004) της 
αιτούσας ROZALIN (Ροζαλίν-όνομα) 
ABDULRHMAN (Αμπντουλράχμαν – 
επίθετο) του AWHAR (Άουαρ) και της 
FHIMA (Φχίμα) κατοίκου Καρδίτσας οδός 
Καραϊσκάκη αρ. 19, ΑΦΜ 168896839 
Δ.Ο.Υ. Καρδίτσας, επέδωσα στον κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Καρδίτσας, 
που κατοικοεδρεύει την Καρδίτσα, για 
λογαριασμό του FRAS (Φράς – όνομα) 
AL SHAEKH (Αλ Σέιχ) AL MAGHREBE 
(Αλ Μαγκρέμπι – επίθετο) του AHMAD 
(Αχμάντ) και της HUDA (Χούντα) τέως 
κατοίκου Καρδίτσας οδός Καραϊσκά-
κη αρ. 19 και ήδη άγνωστης διαμονής, 
ακριβές αντίγραφο της από 5-10-2020 
και ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ απευθυ-
νόμενης ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕ-
ΤΡΩΝ ( επιμέλειας ανήλικων τέκνων) 
της ανωτέρω αιτούσας κατά του καθ’ 
ου FRAS (Φράς – όνομα) AL SHAEKH 
(Αλ Σέιχ) AL MAGHREBE (Αλ Μαγκρέ-
μπι – επίθετο) του AHMAD (Αχμάντ) 
και της HUDA (Χούντα) τέως κατοίκου 
Καρδίτσας οδός Καραϊσκάκη αρ. 19 και 
ήδη άγνωστης διαμονής, με την οποία 
ζητάει: Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτη-
ση της. Να ληφθούν ασφαλιστικά μέτρα. 
Να ανατεθεί στην αιτούσα η αποκλειστι-
κή επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων της 
και δη του γιου της AHMAD (Αχμάντ 
–όνομα) AL SHAEKH AL MAGHREBE 
(Αλ Σέιχ Αλ Μαγκρέμπι – επίθετο) που 
γεννήθηκε στις 2-11-2014 στη Συρία 
και της κόρης της LEIN (Λέιν – όνομα) 
AL SHAEKH AL MAGHREBE (Αλ Σέιχ 
Αλ Μαγκρέμπι – επίθετο) που γεννήθη-
κε στις 27-6-2018 στη Σάμο. Στο κάτω 
μέρος αυτής υπάρχει 1) Η από 05-10-
2020 και με αριθ. ΑσφΜ245/20 έκθεση 
κατάθεσης δικογράφου αίτησης του κ. 
Γραμματέα του Μον. Πρωτ. Καρδίτσας 
κ. Αθανασίου Κακαγιά 2) Η από 05-10-
2020 πράξη ορισμού συζήτησης (Δι-
αδικασίας Ασφαλιστικών Μέτρων) της 
Προέδρου του Πρωτοδικείου Καρδίτσας 
κ. Κώστα Ολυμπίας με την οποία ορί-
ζεται δικάσιμος για την συζήτηση τόπος 
το κατάστημα του ΜΟΝ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙ-
ΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ χρόνος η 04η Νοεμβρί-
ου 2020 έτους, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
09:00 π.μ. . Διατάσσεται η κλήση του 
καθ΄ου με επίδοση της αίτησης και της 
πράξης αυτής (10) ημέρες πριν από τη 
συζήτηση της υπόθεσης με επιμέλεια της 
αιτούσας και 3) Η από 5-10-2020 γρα-
πτή παραγγελία προς επίδοση της άνω 
πληρεξούσιας Δικηγόρου η οποία έχει ως 

εξής: «Αρμόδιος Δικ. Επιμελητής παραγ-
γέλλεται να επιδώσει την παρούσα στον 
κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Καρδίτσας, 
που κατοικοεδρεύει στην Καρδίτσα, για 
λογαριασμό του FRAS (Φράς – όνομα) 
AL SHAEKH (Αλ Σέιχ) AL MAGHREBE 
(Αλ Μαγκρέμπι – επίθετο) του AHMAD 
(Αχμάντ) και της HUDA (Χούντα) τέως 
κατοίκου Καρδίτσας οδός Καραϊσκά-
κη αρ. 19 και ήδη άγνωστης διαμονής, 
για να λάβει γνώση και να επέλθουν 
οι νόμιμες συνέπειες, καλούμενου να 
παραστεί στη συζήτηση της παρούσας 
στον τόπο και χρόνο που η παραπάνω 
πράξη ορίζει.» 

Καρδίτσα 12-10-2020
Η Δικ. Επιμελήτρια 

Ευαγγελία Σωτηροπούλου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Περίληψη της με αριθμ. 8904 Β’ /09-10-
2020 εκθεση επίδοσης της Δικαστικής 
Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Κα-
τερίνης Παναγιώτας Κοτσή,μέλος της 
Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με 
την επωνυμία «Ν.ΚΟΤΣΗΣ Π.ΚΟΤΣΗ 
Ε.ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ», που εδρεύει στην 
Κατερίνη οδός Φλέμιγκ αρ.3, νομίμως 
εκπ/μένης, με την οποία ύστερα από έγ-
γραφη παραγγελία της Δικηγόρου Κατε-
ρίνης Ελένης Παπαιωάννου, πληρεξού-
σια της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Αιόλου αρ. 86, με Α.Φ.Μ. 
094014201, νόμιμα εκπ/μένης, επιδό-
θηκε στον κ.Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Κατερίνης για τον ΝΙΚΟΛΑΟ ΓΩΓΟ του 
Ιωάννη με Α.Φ.Μ. 073936821,πρώην 
κάτοικο Πλαταμώνα Πιερίας και ήδη 
αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγρα-
φο της από 29.09.2020 ΑΓΩΓΗΣ ( Τα-
κτική Διαδικασία ), η οποία απευθύνεται 
στο Μονομελές Πρωτοδικείο Κατερί-
νης, μαζί με την παρακάτω αυτής από 
30.09.2020 και με αριθμ. 1165/127/2020 
πράξη κατάθεσης της κ.Γραμματέως 
του παραπάνω Δικαστηρίου και αφορά 
χρέος του πρώτου προς τη δεύτερη, με 
την παρακάτω αυτής ταυτόχρονη πράξη 
της σύμφωνα με το αρθ. 237 παρ. 1,2 
ΚΠολ.Δ. 1) Μέσα σε 100 ημέρες από 
την κατάθεση της παρούσας, οι διάδικοι 
οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις 
και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά 
μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που 
επικαλούνται. Μέσα στην ίδια προθεσμία 
κατατίθενται το αποδεικτικό επίδοσης 
της αγωγής,καθώς και τα πληρεξούσια 
έγγραφα προς τους δικηγόρους. Η πα-
ραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά 
30 ημέρες για όλους τους διαδίκους αν 
ο εναγόμενος από τους ομόδικους του 
διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης 
διαμονής. Επισημαίνεται ότι. Εκπρόθε-
σμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. 
Μέσα στην ίδια προθεσμία κατατίθεται 
και το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, 
για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες, καλούμενο όπως συμμορ-
φωθεί με τα οριζόμενα στην άνω πρά-
ξη της κ.Γραμματέως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Κατερίνης και συμμετάσχει 
στη διαδικασία της δίκης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 237 ΚΠολΔ. 
Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατό-
πιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου 
Εισαγγελέα στις εφημερίδες «ΟΛΥΜΠΙΟ 
ΒΗΜΑ» Κατερίνης και «ΗΧΩ ΔΗΜΟΠΟ-
ΡΑΣΙΩΝ» Αθηνών. 

Κατερίνη 12/10/2020 
Η Δικαστική Επιμελήτρια 

Παναγιώτα Κοτσή

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΠΟΙΗ-
ΣΗΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΣ ΠΤΩΧΕΥΣΑΣΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«PANSYSTEMS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟ-
ΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤ-
ΛΟ «PANSYSTEMS A.E» (ΑΜ 29741)

_________

Με την υπ’ αριθμ. 2282/2019 Έκθεση της 

κας Εισηγήτριας του Πρωτοδικείου Αθη-
νών, κας Νίκης Αστερή, επετράπη στην 
σύνδικο πτώχευσης, κα Ευγενία Χ. Στά-
μου, η εκποίηση, με δημόσιο πλειοδοτικό 
πλειστηριασμό των κινητών πραγμάτων 
της πτωχεύσεως, όπως αυτά αναφέ-
ρονται στην από 28-11-2019 και με αρ. 
κατ. 2762/6-12-2019 αίτηση της συνδί-
κου της πτώχευσης και στην υπ’ αριθμ. 
2282/2019 έκθεση της κας Εισηγήτριας, 
ή σαν σύνολο ή χωριστά το καθένα με 
τιμή εκποίησης την τιμή απογραφής τους 
και τιμή α΄ προσφοράς τα 2/3 αυτής. Η 
κα Εισηγήτρια επιφυλάχθηκε να εγκρίνει 
την εκποίηση, ανάλογα με το τίμημα που 
θα επιτευχθεί. 
Η εκποίηση θα πραγματοποιηθεί την 
πρώτη Δευτέρα και ώρα 11:00 στο κα-
τάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών, μετά 
την πάροδο δέκα (10) εργασίμων ημε-
ρών από την δημοσίευση της περιλήψε-
ως της εκθέσεως στο Δελτίο Δικαστικών 
Δημοσιεύσεων του Ταμείου Νομικών, 
και θα επαναλαμβάνεται κάθε επόμενη 
Δευτέρα την ίδια ώρα μέχρι να εγκριθεί 
το τίμημα από την Εισηγήτρια.
Αντίγραφο της εκθέσεως με γνωστοποί-
ηση της ημερομηνίας εκποίησης, του 
είδους και της αξίας των προς εκποίη-
ση περιουσιακών στοιχείων να επιδοθεί 
στην ΑΑΔΕ και στους Προϊσταμένους 
των αναγγελθεισών ΔΟΥ, ΙΚΑ και τελω-
νείων είκοσι (20) ημέρες τουλάχιστον 
πριν από την ημερομηνία έναρξης της 
εκποίησης, καθώς και στους ενεχυρού-
χους δανειστές.
Αντίγραφο της εκθέσεως να τοιχοκολ-
ληθεί, όπως ορίζει ο νόμος και περίλη-
ψή της να δημοσιευθεί στην εφημερίδα 
΄΄Ηχώ των Δημοπρασιών΄΄ και στο δι-
αδίκτυο με τηλέφωνο της συνδίκου για 
πληροφορίες. 

Αθήνα 5-10-2020
Η ΣΥΝΔΙΚΟΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ Χ. ΣΤΑΜΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ. ΔΣΑ: 26003)

Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 197 - ΑΘΗΝΑ 11522
ΑΦΜ: 018349365 - ΔΟΥ: ΨΥΧΙΚΟΥ

ΤΗΛ. 210 3821774 - ΚΙΝ. 6944420347
e-mail: tzenistamou@yahoo.gr

Περίληψη επιδοθέντος δικογράφου 
αγνώστου διαμονής

Με την υπ΄αριθ.5435Β/09-10-2020 έκ-
θεση επιδόσεως της Δικ. Επιμελήτριας 
της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών με 
έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών Φωτεινής 
Καρατζά, μέλους της Αστικής Εταιρείας 
Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία 
«ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ και Συνερ-
γάτες Εταιρεία Δικαστικών Επιμελητών 
Εφετείου Αθηνών», που εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Στουρνάρη αρ.36 και εκπρ/
ται νόμιμα, επιδόθηκε στον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Αθηνών, για την εταιρεία με 
την επωνυμία «ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΑΡΣΟΥΛΑΣ 
ΦΕΡΣΤ ΚΑΡΣ Ε.Π.Ε.» και με διακριτι-
κό τίτλο «FIRST CARS ΕΠΕ», πρώην 
εδρεύουσα στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός 
Αγίας Παρασκευής αρ.121 και ήδη αγνώ-
στου έδρας, ακριβές φωτοαντίγραφο της 
υπ’ αριθμόν 9437/2020 Απόφασης του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τα-
κτική Διαδικασία), της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΤΕ ΛΗΖΙΝΓΚ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩ-
ΣΗΣ», τελούσας υπό ειδική εκκαθάριση, 
που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κατεχάκη 
αρ.61Α και Βρανά και εκπροσωπείται νό-
μιμα από την ειδική εκκαθαρίστρια ανώ-
νυμη εταιρεία με την επωνυμία «PQH 
Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Ανώνυμη Εται-
ρεία, Ειδικός Εκκαθαριστής Πιστωτικών 
Ιδρυμάτων», που εδρεύει στο Χαλάν-
δρι Αττικής, Λ. Κηφισίας αρ.270 και εκ-
προσωπείται νόμιμα, κατ΄ αυτής, με την 
οποία δικάζει ερήμην της εναγομένης, 
ορίζει παράβολο ανακοπής ερημοδικίας 
ποσού (150,00) ευρώ, δέχεται την αγω-
γή, αναγνωρίζει ότι η ενάγουσα έχει την 
πλήρη και αποκλειστική κυριότητα των 
κινητών πραγμάτων, που περιγράφο-
νται στα αναφερόμενα στο σκεπτικό της 
άνω απόφασης τιμολόγια πώλησης και 
συγκεκριμένα: α) αφενός του με αριθμό 
κυκλοφορίας ΖΚΒ 6989 ιδιωτικής χρήσης 
επιβατικού αυτοκινήτου, εργοστασίου κα-

τασκευής RENAULT, τύπου MEGANE, 
κυλινδρισμού 1598 κ.εκ., με αριθμό 
πλαισίου VF1LMOCOH29314132, αξί-
ας 13.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομέ-
νου ΦΠΑ, και αφετέρου του με αριθμό 
κυκλοφορίας ΥΝΑ 3885 ιδιωτικής χρήσης 
επιβατικού αυτοκινήτου, εργοστασίου 
κατασκευής SANTANA MOTOR, τύπου 
JIMNY, κυλινδρισμού 1298 κ.εκ, με αριθ-
μό πλαισίου VSEFJB33C00121073, αξί-
ας 12.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομέ-
νου ΦΠΑ, τα οποία περιγράφονται στα 
υπ’ αριθ. 4126/12-10-2005 και 4127/12-
10-2005 τιμολόγια πώλησης της προμη-
θεύτριας εταιρείας «ΠΕΙΡΑΙΩΣ MULTIFIN 
Α.Ε.» και β) αφενός του με αριθμό κυ-
κλοφορίας ΖΧΒ 2975 ιδιωτικής χρήσης 
επιβατικού αυτοκινήτου, εργοστασίου 
κατασκευής BMW, τύπου 5 series, κυλιν-
δρισμού 2497 κ.εκ., με αριθμό πλαισίου 
WBANE51090B975651, αξίας 45.000,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, και 
αφετέρου του με αριθμό κυκλοφορίας 
ΖΚΗ 7196 ιδιωτικής χρήσης επιβατικού 
αυτοκινήτου, εργοστασίου κατασκευής 
DAIMLER CHRYSLER (MERCEDES), 
τύπου CLK 200 KOMPRESSOR, κυλιν-
δρισμού 1796 κ. εκ., με αριθμό πλαισίου 
WDB2093421F096908, αξίας 35.000,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, τα 
οποία περιγράφονται στα υπ’ αριθ. 
21099/22-11-2007 και 02252/10-12-2007 
τιμολόγια πώλησης των προμηθευτριών 
εταιρειών «ΠΕΙΡΑΙΩΣ MULTIFIN Α.Ε.» 
και «MILLENNIUM Α.Ε.» αντίστοιχα, 
υποχρεώνει την εναγόμενη να αποδώ-
σει στην ενάγουσα τα αμέσως παρα-
πάνω περιγραφόμενα κινητά πράγμα-
τα, κηρύσσει την απόφαση προσωρινά 
εκτελεστή κατά την αμέσως παραπάνω 
καταψηφιστική της διάταξη, καταδικάζει 
την εναγομένη στην καταβολή των δικα-
στικών εξόδων της ενάγουσας, τα οποία 
ορίζει στο ποσό των (3.400,00) ευρώ, 
κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύ-
θηκε σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση 
στο ακροατήριό του στην Αθήνα χω-
ρίς την παρουσία των διαδίκων και των 
πληρεξουσίων δικηγόρων τους στις 10-
06-2020. Στο τέλος της άνω απόφασης 
υπάρχει η από 06-10-2020 έγγραφη 
παραγγελία για επίδοση με επιταγή για 
πληρωμή, προς γνώση και για τις νόμι-
μες συνέπειες, επιτάσσοντας την καθ’ ης 
όπως προβεί στην οικειοθελή παράδοση 
των εις την ανωτέρω απόφαση και την 
κοινοποιηθείσα επιταγή αναφερόμενων 
κινητών, ήτοι: 1) Του με αριθμό κυκλο-
φορίας ΖΚΒ6989 ιδιωτικής χρήσης επι-
βατικού αυτοκινήτου, εργοστασίου κατα-
σκευής RENAULT τύπου MEGANE με 
αριθμό πλαισίου VF1LMOCOH29314132 
αξίας 13.000 ευρώ συμπεριλαμβανομέ-
νου ΦΠΑ, 2) Του με αριθμό κυκλοφορίας 
ΥΝΑ3885 ιδιωτικής χρήσης επιβατικού 
αυτοκινήτου, εργοστασίου κατασκευής 
SANTANA MOTOR τύπου JIMNY με 
αριθμό πλαισίου VSEFJB33C00121073 
αξίας 12.000 ευρώ συμπεριλαμβανομέ-
νου ΦΠΑ, 3) Του με αριθμό κυκλοφορίας 
ZXB2975 ιδιωτικής χρήσης επιβατικού 
αυτοκινήτου, εργοστασίου κατασκευής 
BMW τύπου 5 series με αριθμό πλαι-
σίου WBANE51090B975651 αξίας 
45.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ, 4) Του με αριθμό κυκλοφορίας 
ZKH 7196 ιδιωτικής χρήσης επιβατικού 
αυτοκινήτου, εργοστασίου κατασκευής 
DAIMLER CHRYSLER (MERCEDES) 
τύπου CLK200 KOMPRESSOR με αριθ-
μό πλαισίου WDB2093421F096908 αξί-
ας 35.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ, διαφορετικά και σε περίπτωση 
αρνήσεώς της ή αν αυτή είναι απούσα, 
θα προβεί στην αφαίρεση αυτών από τα 
χέρια της καθ’ ης ή παντός τρίτου που 
νέμεται ή κατέχει τα παραπάνω κινητά 
στο όνομά της (άρθρο 919 Κ.Πολ.Δ. 
σε συνδυασμό με το άρθρο 325 παρ.3 
Κ.Πολ.Δ.) προκειμένου να παραδοθούν 
στην ενάγουσα εταιρεία με την επωνυμία 
«ΑΤΕ ΛΗΖΙΝΓΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ», τε-
λούσα υπό ειδική εκκαθάριση, ως πλή-
ρους και αποκλειστικά κυρίας. Γίνεται 
μνεία ότι συγκοινοποιούνται τα νομιμο-
ποιητικά ΦΕΚ Β 2711/24-10-2013 και 
ΦΕΚ Β 925/05-04-2016.

Για την επιτάσσουσα «ATE ΛΗΖΙΝΓΚ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ-
ΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ (ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚ-
ΚΑΘΑΡΙΣΗ)»

Αθήνα, 06-10-2020
Η πληρεξούσια Δικηγόρος

Μαρία Κουβελιώτου
ΑΜ ΔΣΑ 27350

Περίληψη επιδοθέντος εγγράφου
Επιδόθηκε με την με αριθμό 4605Δ/ 2020 
έκθεσή επίδοσής μου, με παραγγελία 
της Δικηγόρου Αγγελικής Φωτ. Πρού-
ντζου ως πληρεξούσιας της Ανώνυμης 
Εταιρίας με την επωνυμία COCA COLA 
-3E ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε. και τον ΑΦΜ 
094277965 που εδρεύει στο Μαρούσι Ατ-
τικής, οδός Φραγκοκλησιάς αρ. 9 και εκ-
προσωπείται νόμιμα, προς τον Εισαγγε-
λέα Πρωτοδικών Αθηνών για λογαριασμό 
του Παναγιώτη Δαλέκου πρώην κάτοικο 
περιοχής «Παπαδος» Μυτιλήνης και ήδη 
αγνώστου διαμονής, να λάβει γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες, ακριβές αντί-
γραφο της από 29-09 -2020 ΑΙΤΗΣΗΣ 
της πρώτης κατ΄ αυτου απευθυνόμενης 
ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών και 
ζητά να γίνει δεκτή στα αιτήματα που 
αναφέρονται σ΄ αυτή . Στο τέλος του 
αντιγράφου του ως άνω δικογράφου 
υπάρχουν 1) η με ΓΑΚ 57714 /2020 και 
ΕΑΚ 953 /2020 πράξη της Γραμματέ-
ας του Ειρηνοδικείου Αθηνών και 2) η 
από 30-09 -2020 πράξη της Ειρηνοδίκης 
Αθηνών που ορίζει χρόνο για συζήτηση 
αυτής την 26-10-2020 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 09:00 π.μ. στην αίθουσα των συ-
νεδριάσεων του Ειρηνοδικείου Αθηνών, 
με Πινάκιο:Ασφαλιστικά /4 (αίθουσα 8 ). 
Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτηση τους . 
Να επιδικασθεί στην αιτούσα η νομή του 
επίδικου κινητού πράγματος (διπλού) 
Ψυγείου τύπου FRIGOGLASS FVS 1200 
C Cοke, με αρ Παγίου A0000001047 
και αρ καμπίνας SN -601972 Να δια-
ταχθούν ασφαλιστικά μέτρα με σκοπό: 
Να υποχρεωθεί ο καθ ου να αποδώσει 
το προαναφερόμενο κινητό πράγμα, 
αφαιρεθεί βιαίως από τον καθ ου, ή από 
οποιονδήποτε τρίτον έλκει δικαιώματα 
απ αυτήν,να καταδικασθεί η αντίδικος, 
εις την εν γένει δικαστική τους δαπάνη, 
καλούμενο να παραστεί όπου και όταν 
η παραπάνω πράξη ορίζει .

Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ 

Περίληψη επιδοθέντος εγγράφου
Επιδόθηκε με την με αριθμό 4604-Δ/ 
2020 έκθεσή επίδοσής μου, με παραγ-
γελία της Δικηγόρου Αγγελικής Φωτ. 
Προύντζου ως πληρεξούσιας της Ανώ-
νυμης Εταιρίας με την επωνυμία COCA 
COLA -3E ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε. και τον 
ΑΦΜ 094277965 που εδρεύει στο Μα-
ρούσι Αττικής, οδός Φραγκοκλησιάς αρ. 
9 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς τον 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών για 
λογαριασμό του Παναγιώτη Δαλέκου 
πρώην κάτοικο περιοχής «Παπαδος» 
Μυτιλήνης και ήδη αγνώστου διαμονής, 
να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέ-
πειες, ακριβές αντίγραφο της από 29-09 
-2020 ΑΓΩΓΗΣ της πρώτης κατ΄ αυτου, 
απευθυνόμενης ενώπιον του Ειρηνοδι-
κείου Αθηνών και ζητά να γίνει δεκτή στα 
αιτήματα που αναφέρονται σ΄ αυτή . Στο 
τέλος του αντιγράφου του ως άνω δικο-
γράφου υπάρχουν 1) η με ΓΑΚ 57625 
/2020 και ΕΑΚ 3738 /2020 πράξη της 
Γραμματέας του Ειρηνοδικείου Αθηνών 
και 2) η από 30-09 -2020 πράξη της Ει-
ρηνοδίκης Αθηνών που ορίζει χρόνο για 
συζήτηση αυτής την 02-02-2021 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ. στην αίθουσα 
των συνεδριάσεων του Ειρηνοδικείου 
Αθηνών, με Πινάκιο:ΜΚ/ 1/18 ΑΚΡΟΑ-
ΤΗΡΙΟ 4 . Να γίνει δεκτή η αγωγή τους, 
ώστε να αναγνωριζομένης της κυριότη-
τας της εταιρείας τους, περιγραφόμενού 
κινητού πράγματος ενός (διπλού) Ψυγεί-
ου τύπου FRIGOGLASS FVS 1200 C 
Cοke, με αρ Παγίου A0000001047 και αρ 
καμπίνας SN -601972 .Να υποχρεωθεί 
ο εναγόμενος να αποδώσει σε αυτήν 
το κινητό πράγμα ιδιοκτησίας της αλλά 

και κάθε άλλος (τρίτος ) που τυχόν έλκει 
δικαιώματα από αυτήν,ή του έχει πα-
ραδοθεί η χρήση του σε αυτόν από τον 
εναγόμενο,να καταδικασθεί η αντίδικος, 
εις την εν γένει δικαστική τους δαπάνη, 
καλούμενο να παραστεί όπου και όταν 
η παραπάνω πράξη ορίζει 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την με αρ. 10543Β΄/9-9-2020 έκθε-
ση επίδοσης ο Δικαστικός Επιμελητής 
Βασίλειος Κουτσογιάννης, μετά την από 
8-9-2020 παραγγελία του Δικηγόρου 
Δήμου – Δημητρίου Παπαναστασίου 
πληρεξούσιο του Σπυρίδωνα Ροσόλιμου 
του Βασιλείου, κατοίκου Αθηνών, οδός 
Ξανθίππου αρ.3, επέδωσε στον Αντει-
σαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών Σωτήριο 
Μπουγιούκο, για να λάβει γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες για λογαριασμό της 
Μαρίας θυγ. Θωμά και Αναστασίας Μπα-
μπίνα, πρώην κάτοικο Αθηνών, οδός 
Βασ Γεωργίου, αρ. 44 (Παγκράτι) και νυν 
αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο 
επικυρωμένο της από 13-05-2016 ΑΙΤΗ-
ΣΗΣ ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ του πρώτου κατά : 1) 
της Μαρίας - Γεωργίας θυγ. Μιχαήλ και 
Δέσποινας Λυσάνδρου, κατοίκου Νέας 
Ιωνίας Αττικής, οδός Αγίας Όλγας 3, 2) 
α. Της Κυριακής χήρας Ευτυχίου Αρχο-
ντάκη, κατοίκου Χολαργού Αττικής, οδός 
Ξανθίππου, αριθ. 12, β. του Γεωργίου 
Αρχοντάκη του Ευτυχίου, κατοίκου ομοί-
ως και γ. της Αικατερίνης θυγατέρας Ευ-
τυχίου Αρχοντάκη, κατοίκου ομοίως, ως 
εξ αδιαθέτου κληρονόμων του αρχικού 
διαδίκου και νυν εκλιπόντος Ευτυχίου 
Αρχοντάκη του Γεωργίου, 3) Της Μαρίας 
θυγ. Θωμά και Αναστασίας Μπαμπίνα, 
κατοίκου Αθηνών, οδός Βασ Γεωργίου, 
αρ. 44 (Παγκράτι), 4) Του Δημητρίου Αφέ-
ντρα του Γεωργίου, κατοίκου Χαλανδρί-
ου, οδός Ολύμπου αρ. 17, 5) της Μαρίας 
συζ. Δημητρίου Αφέντρα, το γένος Αν-
δρέα Κορωνιού, κατοίκου ομοίως, 6) Της 
Ελευθερίας συζ. Δημητρίου Αλεξανδρή, 
το γένος Νικηφόρου Τραυλού, κατοίκου 
Χαλανδρίου Αττικής, οδός Ζαλόγγου, 
αρ. 11, και 7) Της Μαρίας συζ. Νικολάου 
Σπανού, το γένος Χαριλάου Βιλτανιώτη, 
κατοίκου Νέας Κηφισιάς, οδός Εχινού, 
αρ. 42, και κατά της με αριθμό 5039/2015 
οριστικής απόφασης του Μονομελούς 
Εφετείου Αθηνών (16ο τμήμα), η οποία 
απευθύνεται ενώπιον του Αρείου Πάγου 
και η οποία κατατέθηκε την 13-5-2016 
στον Γραμματέα του Εφετείου Αθηνών, 
με αριθμό κατάθεσης 278/2016, προ-
σκομίστηκαν τα απαιτούμενα παράβολα 
καθώς και η από 10-5-2016 Άδεια του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών με αριθ-
μό πρωτ. 161/10-5-2016. Με την από 
31-1-2020 Πράξη του Προέδρου του 
Αρείου Πάγου, Ιωσήφ Τσαλαγανίδη, στην 
οποία αναφέρει ότι έχοντας υπόψη το 
άρθρο 568 παρ.2 του Κώδικα Πολιτικής 
Δικονομίας ορίζει αρμόδιο για εκδίκαση 
της αίτησης αναίρεσης το Α2΄ Πολιτικό 
Τμήμα του Αρείου Πάγου, με την από 
31-1-2020 Πράξη του Προέδρου του Α2΄ 
Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου, 
Αντιπροέδρου Γεωργίου Κοντού, στην 
οποία αναφέρει ότι έχοντας υπόψη το 
άρθρο 568 παρ.2,3,4 του Κώδικα Πο-
λιτικής Δικονομίας, ορίζει δικάσιμο για 
εκδίκαση της προκειμένης υπόθεσης 
στις 11-10-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
09:30 εισηγητή αυτής την Αρεοπαγίτη 
Κωνσταντίνα Μαυρικοπούλου και προ-
θεσμία κοινοποίησης της αίτησης αναίρε-
σης εξήντα (60) ημέρες πριν τη δικάσιμο, 
με σημείωση εγγραφής της γραμματέως 
του Αρείου Πάγου στο Πινάκιο του Α2΄ 
Πολιτικού τμήματος με αύξοντα αριθμό 6 
στην παραπάνω δικάσιμο. Με την ανωτέ-
ρω αίτηση αναίρεσης ο αναιρεσείων ζητεί 
αυτολεξεί να γίνει δεκτή η παρούσα αίτη-
ση αναίρεσης, να αναιρεθεί η με αριθμό 
5039/2015 απόφαση του Μονομελούς 
Εφετείου Αθηνών και να παραπεμφθεί 
η υπόθεση προς περεταίρω εκδίκαση 
στο ανώτερο Δικαστήριο, να καταδικα-
στούν οι αναιρεσίβλητοι στη δικαστική 
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δαπάνη των δυο βαθμών δικαιοδοσίας 
του Δικαστηρίου σας. 

ΑΘΗΝΑ 13-10-2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΤΙΟΥ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ
ΕΓΓΡΑΦΟΥ - (άρθρο 135 ΚΠολΔ)

Μετά από παραγγελία της Αθηνάς-Κων-
σταντίνας Δημητριάδου του Αλή Μαχ-
μούντ Ουμάρ και της Δήμητρας Δημη-
τριάδου, κατοίκου Κορυδαλλού Αττικής, 
οδός Τραπεζούντος 51, εγώ η Δικαστική 
Επιμελήτρια του Εφετείου Πειραιά Σοφία 
Δούκα του Γιάννη, επέδωσα νόμιμα στις 
13/10/2020, με την υπ’ αριθμόν 4599 έκ-
θεση επίδοσής μου στον Αντεισαγγελέα 
Πρωτοδικών Πειραιά Βλάση Αθανασίου, 
ως κατά Νόμο αρμόδιο για τον Αλί Μά-
ντκι του Σάαντι Μάντκι και της Ραχίμα 
Χάμαντ (Ali Mantki του Saadi Mantki και 
της Raheemah Hamad), πρώην κάτοικο 
Κορυδαλλού Αττικής, οδός Τραπεζούντος 
51 και ήδη αγνώστου διαμονής, την από 
12 Οκτωβρίου 2020 ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣ-
ΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΛΥΣΗ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΜ-
ΒΙΩΣΗΣ της πρώτης προς τον δεύτερο, 
με την οποία η προσκαλούσα αφού δη-
λώνει πως έχει συνάψει με τον δεύτερο 
το με αριθμό 9888/17.01.2020 σύμφωνο 
συμβίωσης του συμβολαιογράφου Αθη-
νών Σπυριδούλας Δημητρίου Ράμμου, 
το οποίο έχει καταχωρηθεί στο βιβλία 
του Ληξιαρχείου Κορυδαλλού, διεπό-
μενο από τις διατάξεις του Ν.4356/24-
12-2015 και τους ειδικότερους όρους και 
συμφωνίες που αναγράφονται στο ως 
άνω σύμφωνο συμβίωσης, τον καλεί να 
προσέλθει ενώπιον συμβολαιογράφου 
για να προβούν στην από κοινού λύση 
του. Η επίδοση γίνεται προκειμένου αυ-
τός να λάβει γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες.

Αθήνα, 13-10-2020
Σοφία Δούκα

Αριστοτέλους 98 – 
Αθήνα τηλ. 6933286950

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ & ΑΡΩΓΗΣ ΤΑΜΕΙΟ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΥ & ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ
ΑΒΡΑΜΙΔΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Πρόσκλησης Επιλογής Υποτρόφων
Σχολικού Ετους 2019-2020

Το ΔΣ του Ιδρύματος προκηρύσσει δύο 
(2) υποτροφίες για το Σχολ. Ετος 2018-
2019, σύμφωνα με τον Οργανισμό του 
περί των σκοπών αυτού κ.λπ. (Π.Δ. 
11/2/95 - ΦΕΚ 116/Β/1995) και του κώ-
δικα Κοινωφελών Περιουσιών κ.λπ. (ν. 
4182/2013 - ΦΕΚ 185/Α/13) και καλεί 
τους αριστούχους και πραγματικά οικο-
νομικά αδύνατους μαθητές των Β'θμιων 
σχολείων του Λαυρίου, που πέτυχαν την 
εισαγωγή τους σε ανώτερες και ανώτατες 
σχολές της χώρας να υποβάλουν στα 
γραφεία του Ιδρύματος, Αθηνάς αρ. 29, 
Λαύριο σχετική αίτηση με τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, έως 30 Νοεμβρίου 2020.
Η χορήγηση υποτροφιών χωρίς διαγωνι-
σμό με επιλογή θα γίνει σύμφωνα με τα 
ισχύοντα εγκεκριμένα κριτήρια.
Αντίγραφα της πρόσκλησης με τα δι-
καιολογητικά και τα κριτήρια χορηγού-
νται στα γραφεία του Ιδρύματος (τηλ. 
22920 60772).

Ο Πρόεδρος
ΛΟΥΚΑΣ Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δήμαρχος Λαυρεωτικής

Ο Γραμματέας
Αρχιμανδρ. ΜΙΧΑΗΛ ΛΙΟΥΜΗΣ

Προϊστ. Αγίας Παρασκευής Λαυρίου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙ-
ΚΗΤΙΚΩΝ,
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΒΑ-
ΛΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΚΑΒΑΛΑ 65404

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος 
ανακοινώνει ότι αποφασίστηκε η προ-
κήρυξη της παρακάτω θέσης μέλους 
Δ.Ε.Π.: 
ΣΧΟΛΗ : ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ : ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
(Ταχ. Δ/νση: 1ο χιλ. Δράμας - Μικροχω-
ρίου ΤΚ 66100 Δράμα)
-Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του 
Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό 
αντικείμενο «Διαχείριση Ρεμάτων και 
Παρόχθιων Περιοχών». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP 
18168 (ΦΕΚ 1254/τ. Γ΄/ 7-8-2020)
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων 
λήγει στις 13/11/2020. 
Πληροφορίες: κα Αθανασιάδου Χρυσού-
λα, τηλ. 2521060402.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν 
τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότη-
τας μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος 
ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) 
μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της προκήρυξης. Η προκήρυ-
ξη έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Διεθνούς Πανεπιστήμιου της Ελλάδος 
www.ihu.gr (Νέα-Ανακοινώσεις).

Θεσσαλονίκη, 9/10/2020 
Ο Πρόεδρος της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΔΙ.ΠΑ.Ε.
Αθανάσιος Καΐσης 

Ομότιμος Καθηγητής Νομικής ΑΠΘ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙ-
ΚΗΤΙΚΩΝ,
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΒΑ-
ΛΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΚΑΒΑΛΑ 65404

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος 
ανακοινώνει ότι αποφασίστηκε η προ-
κήρυξη της παρακάτω θέσης μέλους 
Δ.Ε.Π.: 
ΣΧΟΛΗ : ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ : ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
(Ταχ. Δ/νση: 1ο χιλ. Δράμας - Μικροχω-
ρίου ΤΚ 66100 Δράμα)
-Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Κα-
θηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Χη-
μεία Ξύλου». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΕΛΛΑ: ΑPP 
18167 (ΦΕΚ 1254/τ. Γ΄/ 7-8-2020)
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων 
λήγει στις 13/11/2020
Πληροφορίες: κα Αθανασιάδου Χρυσού-
λα, τηλ. 2521060402.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν 
τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότη-
τας μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος 
ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) 
μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της προκήρυξης. Η προκήρυ-
ξη έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Διεθνούς Πανεπιστήμιου της Ελλάδος 
www.ihu.gr (Νέα-Ανακοινώσεις).

Θεσσαλονίκη, 9/10/2020 
Ο Πρόεδρος της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΔΙ.ΠΑ.Ε.
Αθανάσιος Καΐσης 

Ομότιμος Καθηγητής Νομικής ΑΠΘ

ΙΔΡΥΜΑ ΓΑΖΗ – 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Έδρα: ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ, Ρήγα Φεραίου 2, 
Τ.Κ. 36100
Τηλ.: 22370-24766, 210-3604143, Fax: 
22370-24766, 210-3614338
Email: idryma.gazi@gmail.com

ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2020-2021

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΙΔΡΥΜΑ ΓΑΖΗ-ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ-
ΠΟΥΛΟΥ προκηρύσσει τη χορήγηση 
τεσσάρων (4) υποτροφιών για προπτυ-
χιακές σπουδές, δύο (2) για μεταπτυχι-
ακές σπουδές και μιας (1) υποτροφίας 
για εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής, 
στο εσωτερικό ή το εξωτερικό, κατά το 
τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. Οι 
υποτροφίες θα δοθούν σε φοιτητές και 
πτυχιούχους ΑΕΙ και Τ.Ε.Ι. που κατά-
γονται από την Ευρυτανία ή κατοικούν 
στην Ευρυτανία τα τελευταία πέντε (5) 
χρόνια, πριν την υποβολή της αίτησης, 
και συνεχίζουν να διαμένουν στην Ευ-
ρυτανία κατά τον χρόνο της υποτροφίας. 
Οι υποτροφίες αφορούν την απόκτηση 
πρώτου πτυχίου για κάθε επίπεδο (προ-
πτυχιακό, μεταπτυχιακό, διδακτορικό). 
Το πλήρες πρόγραμμα των υποτροφιών 
έχει ως εξής: 
1.Πρόγραμμα προπτυχιακών σπου-
δών για φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ
α)Θα χορηγηθούν δύο (2) υποτροφίες 
τριετούς διάρκειας για όλα τα γνωστικά 
πεδία σε Ευρυτάνες φοιτητές και σπου-
δαστές που αποφοίτησαν από Λύκεια 
του Νομού Ευρυτανίας, έχουν ολοκλη-
ρώσει το προηγούμενο έτος σπουδών 
και εξετασθεί με επιτυχία σε όλα τα μα-
θήματα του έτους.
β)Θα χορηγηθούν δύο (2) υποτροφίες 
ετήσιας διάρκειας σε Ευρυτάνες φοι-
τητές και σπουδαστές που απεφοίτησαν 
από οποιοδήποτε Λύκειο, έχουν ολο-

κληρώσει το προηγούμενο έτος σπου-
δών και εξετασθεί με επιτυχία σε όλα τα 
μαθήματα του έτους.
2.Πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπου-
δών πτυχιούχων ΑΕΙ
Θα χορηγηθούν δύο ( 2) υποτροφίες σε 
Ευρυτάνες φοιτητές για μεταπτυχιακές 
σπουδές σε όλα τα γνωστικά πεδία, στο 
εσωτερικό ή το εξωτερικό. 
3.Πρόγραμμα Διδακτορικής διατριβής. 
Θα χορηγηθεί μία υποτροφία για όλα τα 
γνωστικά πεδία σε Ευρυτάνα φοιτητή, 
στο εξωτερικό η το εσωτερικό, που έκανε 
έναρξη εκπόνησης της διδακτορικής του 
διατριβής μετά την 01.09.2019.
 Οι αιτήσεις υποψηφιότητας, συνοδευ-
όμενες από όλα τα δικαιολογητικά, θα 
υποβάλλονται από 1-11-2020 μέχρι 31-
12-2020 στη Γραμματεία του Ιδρύματος, 
οδός Ρήγα Φεραίου 2 Καρπενήσι, Τ.Κ. 
36100, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
και από ώρα 10.00'π.μ έως 13.00'μ.μ ή 
θα αποστέλλονται ταχυδρομικά στην ίδια 
διεύθυνση. Μετά τη λήξη της προθεσμίας 
αυτής καμιά αίτηση δεν θα γίνει δεκτή. 
Υποψηφιότητες με ελλιπή δικαιολο-
γητικά δεν θα παραλαμβάνονται και 
αν πρόκειται για ταχυδρομική απο-
στολή θα επιστρέφονται. 
Τα προσόντα των υποψηφίων, οι προ-
ϋποθέσεις, τα δικαιολογητικά και η δια-
δικασία επιλογής και κάθε άλλη σχετική 
πληροφορία περιέχονται στον Κανονι-
σμό Υποτροφιών του Ιδρύματος (www.
idrymagazi.gr ). Στο site του ιδρύματος 

περιέχονται και οι αιτήσεις. 
Υποψήφιοι που είναι ήδη υπότροφοι 
προπτυχιακού επιπέδου τριετούς δι-
άρκειας από το προηγούμενο έτος και 
επιθυμούν τη συνέχιση της υποτροφί-
ας τους κατά το τρέχον εκπαιδευτικό 
έτος 2020-2021, πρέπει στις παραπά-
νω ημερομηνίες να υποβάλλουν αίτηση 
συνέχισης, συνοδευόμενη μόνο από τα 
δικαιολογητικά ακαδημαϊκών κριτηρίων, 
όπως ορίζεται στον κανονισμό τους Ιδρύ-
ματος (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, Α, § 5). 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλά-

βουν αντίγραφο του Κανονισμού Υπο-
τροφιών και αιτήσεις υποψηφιότητας 
και από τη γραμματεία του ιδρύματος 
στην παραπάνω διεύθυνση. Πρόσθε-
τες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 22370 
- 24766 (και FAX) 210-3604143, κινη-
τό: 6977744907, email: idryma.gazi@
gmail.com

Καρπενήσι 25 Σεπτεμβρίου 2020
Για το ΙΔΡΥΜΑ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΧΟΝΤΖΙΤΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
(ΔΗ.Κ.Ε.Α.Β.)

Αγία Βαρβάρα 9/10/2020
Α.Π 12572

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πρόσληψη Καθηγητών Φυσικής Αγωγής

με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.)
με ωριαία αποζημίωση (ωρομίσθιο).

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αγίας Βαρβάρας (Δ.Η.Κ.Ε.Α.Β.) που εδρεύει στο 
Δήμο Αγίας Βαρβάρας, οδός Σίφνου και Αγίου Γεωργίου, έχοντας υπόψη:
1. Τη με αριθμό 52/2020 (ΑΔΑ :9ΩΡΑΟΡΑΘ-27Ε) απόφαση του Διοικητικού Συμβου-
λίου της ΔΗ.Κ.Ε.Α.Β.
2. Τη με αριθμό ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ 484043/15340/1164/08-09-2020 
Απόφαση «Έγκριση ΓΕΝΙΚΑ ΔΟΜΗΜΕΝΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Π.Α.γ.Ο περιόδου 
2020-2021» (ΑΔΑ:ΩΣΩ54653Π4-ΤΨ2).
3. Τη με αριθμό ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ 484126/15343/1165/08-09-2020 
Απόφαση «Έγκριση ΕΙΔΙΚΑ ΔΟΜΗΜΕΝΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Π.Α.γ.Ο περιόδου 
2020-2021» (ΑΔΑ:6Τ7Ο4653Π-Φ2Μ).
4. Τη με αριθμό ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ 459462/14576/1116/27-08-2020 
ΚΥΑ «Έγκριση Κατανομής Θέσεων για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής 
(Π.Φ.Α.), με σκοπό την στελέχωση των ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ 
αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) την περίοδο 
2020-2021» (ΑΔΑ:Ω3ΦM4653Π4-ΛNO).
5. Τη με Α.Π ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/127484/4969/416/147/30-4-2020 
Βεβαίωση πιστοποίησης φορέων υλοποίησης Π.Α.γ.Ο περιόδου 2020-2021.
6. Τις διατάξεις του άρθρου 7 του Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης 
για Όλους ((ΦΕΚ 461/Β΄/14-2-2020) .
7. Τη με αριθ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/69097/2670/170 (ΦΕΚ 461/Β΄/14-2-2020) 
απόφαση που αφορά στην έγκριση του «Οργανωτικού Πλαισίου των Προγραμμάτων 
Άθλησης για Όλους».
8. Τις εξασφαλισμένες πιστώσεις μισθοδοσίας και τη διάθεσή τους στον προϋπολο-
γισμό οικονομικού έτους 2020 της Επιχείρησης, καθώς και την πρόβλεψή τους στον 
Προϋπολογισμό του 2021.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη έντεκα (11) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.), με σύμβαση εργα-
σίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ. – με ωριαία αποζημίωση), συνολι-
κής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Άθλησης 
για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) έτους 2020-2021, συνολικού αριθμού και ειδικοτήτων σύμφωνα 
με τον παρακάτω πίνακα:

ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κω-

δικός
θέσης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ειδικότητα Διάρκεια
σύμβα-

σης

Αριθ-
μός

ατόμων
1 •  Άσκηση στην Προσχο-

λική Ηλικία 
• Παιδί και Αθλητισμός

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στη Ρυθ-
μική Γυμναστική

Έως 8 
μήνες

1

2 • Παιδί και Αθλητισμός 
•  Άσκηση στην Εφηβική 

Ηλικία

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στην Ξι-
φασκία

Έως 8 
μήνες

1

3 • Άσκηση Ενηλίκων 
•  Άσκηση στην Τρίτη 

Ηλικία 
•  Άσκηση ευαίσθητων κοι-

νωνικά ομάδων 

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στo Μα-
ζικό Λαϊκό Αθλητισμό ή του 
κύκλου Ευρωστία και Υγεία

Έως 8 
μήνες

1 

4 • Παιδί και Αθλητισμός 
•  Άσκηση στην Εφηβική 

Ηλικία 
•  Άσκηση ευαίσθητων κοι-

νωνικά ομάδων 

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στo Πο-
δόσφαιρο

Έως 8 
μήνες

2

5 • Άσκηση Ενηλίκων Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδικότητα αθλητικές 
δραστηριότητες κλειστών 
χώρων ή αεροβικής ή γυ-
μναστικής ή άσκησης σε 
γυμναστήρια με εμπειρία 
σε ομαδικά προγράμματα 
αεροβικής γυμναστικής και 
πρόσθετα προσόντα στα 
αντικείμενα TRX, BOSU, 
YOGA, PILATES

Έως 8 
μήνες

2

6 •  Άσκηση στην Προσχο-
λική Ηλικία 

• Παιδί και Αθλητισμός 
•  Άσκηση στην Εφηβική 

Ηλικία 
• Άσκηση Ενηλίκων

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στην Αντι-
σφαίριση

Έως 8 
μήνες

1

7 • Παιδί και Αθλητισμός 
• Άσκηση στην Εφηβική 
Ηλικία

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στον 
Κλασσικό Αθλητισμό (στί-
βος)

Έως 8 
μήνες

1

8 • Άσκηση ατόμων με ανα-
πηρία

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στην Ει-
δική Φυσική Αγωγή και 
Θεραπευτική Γυμναστική 
και προϋπηρεσία στο πρό-
γραμμα «Άσκηση ατόμων 
με αναπηρίες»

Έως 8 
μήνες

1

9 • Άσκηση ευαίσθητων κοι-
νωνικά ομάδων

Πτυχιούχοι Φυσικής Αγω-
γής με ειδίκευση στην Ελ-
ληνορωμαϊκή Πάλη

Έως 8 
μήνες

1

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ – ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
Η ανάρτηση της ανακοίνωσης πρόσληψης προσωπικού γίνεται στα γραφεία της Δημο-
τικής Κοινωφελούς Επιχείρησης, οδός Σίφνου και Αγίου Γεωργίου και στην Ιστοσελίδα 
του Δήμου Αγίας Βαρβάρας (www.agiavarvara.gr) ενώ η δημοσίευση της παρούσας 
γίνεται σε δύο ημερήσιες εφημερίδες.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους κατά τις εργάσιμες ημέ-
ρες και από ώρα 10.00 έως 14.00, στα γραφεία της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχεί-
ρησης, οδός Σίφνου και Αγίου Γεωργίου, εντός δέκα (10) εργασίμων ημερών, από την 
επομένη δημοσίευσης της παρούσας.
Γίνεται η κατάρτιση πινάκων σειράς προτεραιότητας και η ανάρτησή τους στα γραφεία 
της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης, οδός Σίφνου και Αγίου Γεωργίου.
Η υποβολή ένστασης από τους ενδιαφερομένους γίνεται στα γραφεία της Δημοτικής 
Κοινωφελούς Επιχείρησης, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10 εργασίμων) 
ημερών από την επομένη της ανάρτησης των πινάκων.
Οι επιτυχόντες υποχρεούνται να παρουσιαστούν στο κατάστημα της ΔΗ.Κ.Ε.Α.Β εντός 
5 εργασίμων ημερών μετά την ανακοίνωση των τελικών πινάκων από τον φορέα για 
ανάληψη υπηρεσίας. Μετά το πέρας της προθεσμίας αυτής ο φορέας δύναται να κα-
λέσει τον επόμενο στη σειρά κατάταξης.
Η αναλυτική ανακοίνωση πρόσληψης Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.), με ωριαία αποζημίωση (ωρο-
μίσθιο), γενικά προσόντα, δικαιολογητικά, κριτήρια επιλογής - καθορισμός της σειράς 
κατάταξης των υποψηφίων, τυπικά προσόντα, λοιπά βαθμολογούμενα κριτήρια, λοιπά 
απαιτούμενα προσόντα, γενικές διατάξεις είναι αναρτημένη στην Ιστοσελίδα του 
Δήμου Αγίας Βαρβάρας (www.agiavarvara.gr), στη Διαύγεια με αρ. ΑΔΑ: (9ΕΙ-
8ΟΡΑΘ-404) και στα γραφεία της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης, οδός 
Σίφνου και Αγίου Γεωργίου. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Ε.Α.Β.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΕΓΓΗ

Προς Δημάρχους 
Οταν θέλετε η διακήρυξή σας να καταχωρηθεί 

εκτός από τις στήλες της εφημερίδας μας 
και σε άλλη ημερήσια πολιτική ή οικονομική 

εφημερίδα της Αθήνας, μη διστάσετε 
να μας ενημερώσετε γι’ αυτό αμέσως.
Η «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ» 

θα φέρει σε πέρας την επιθυμία σας χωρίς 
καμία πρόσθετη επιβάρυνση.
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Διαβάστε
καθημερινά

δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας

με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

Aν θέλετε να γίνετε συνδρομητές
στην ηλεκτρονική έκδοση

της εφημερίδας

Επικοινωνήστε στο
 210 3817700

Με απώλειες 35% 
αντιμέτωποι φέτος 
οι «μαρμαράδες» 
λόγω COVID19

Αντιμέτωποι με ισχυρές πιέσεις λόγω 
των μεγάλων επιπλοκών στο διεθνές 
εμπόριο που προκάλεσε η πανδημία 
του κορωνοϊού είναι οι μεγάλοι αλλά 
και οι μικρότεροι «παίκτες» στον πλέ-
ον εξωστρεφή κλάδο της ελληνικής 
οικονομίας, την εξόρυξη και επεξερ-
γασία μαρμάρου. Και τούτο διότι το 
βασικό σενάριο για φέτος, σύμφωνα 
με ειδική μελέτη για τον αντίκτυπο 
της πανδημίας την οποία συνέταξαν 
αναλυτές της ICAP σε συνεργασία με 
την DK Marketing, προβλέπει μείωση 
πωλήσεων 35% σε σχέση με πέρυσι…
Συγκεκριμένα το βασικό σενάριο της 
μελέτης προσδιορίζει τον αντίκτυπο 
της πανδημίας στον κλάδο εξόρυξης 
και επεξεργασίας μαρμάρου προ-
βλέπει την πτώση των πωλήσεων στα 
366,7 εκατ. ευρώ. Κάτι που εφόσον 
επιβεβαιωθεί σημαίνει ότι θα είναι οι 
χαμηλότερες πωλήσεις που θα έχουν 
πραγματοποιηθεί μετά το 2014. Η 
μεγαλύτερη πίεση, σύμφωνα με την 
έρευνα κατεγράφη στο α’ εξάμηνο 
της χρονιάς όπου υπήρξε σημαντι-
κή μείωση των εξαγωγών λόγω του 
disrupt που προκάλεσε η έξαρση της 
πανδημίας του κορωνοϊού.
Το πλέον απαισιόδοξο σενάριο της 
μελέτης κάνει λόγο για πτώση πάνω 
από 40% σε σχέση με πέρυσι και 
τις πωλήσεις να κυμαίνονται κοντά 
στα 338,4 εκατ. ευρώ. Αντίθετα το 
αισιόδοξο σενάριο προβλέπει μικρό-
τερη μείωση, γύρω στο 30%, με τις 
πωλήσεις να κυμαίνονται στα 394,6 
εκατ. ευρώ.
Ο κλάδος εξόρυξης – επεξεργασίας 
μαρμάρου είναι από τους σημαντικό-
τερους εξαγωγικούς κλάδους της Ελ-
ληνικής Οικονομίας με ποσοστό άνω 
του 70% επί των συνολικών πωλήσεων 
του να αφορούν εξαγωγές. Μάλιστα 
το 2019 το μερίδιο των εξαγωγών 
προϊόντων μαρμάρου στις συνολικές 
εξαγωγές της χώρας ανήλθε σε 1,2% 
και εφόσον εξαιρεθούν οι εξαγωγές 
πετρελαιοειδών το μερίδιο φθάνει 
το 1,7%.

Αύξηση νέων θέσεων εργασίας 
τον Σεπτέμβριο

Αυξήθηκε η μισθωτή απασχόληση στον ιδιωτικό τομέα τον Σεπτέμβριο, σύμφωνα με 
την Εργάνη, καθώς προκύπτει θετικό ισοζύγιο προσλήψεων – αποχωρήσεων κατά 
38.529 θέσεις εργασίας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα στοιχεία των ροών μισθωτής 

απασχόλησης του μηνός Σεπτεμβρίου 2020, οι αναγγελίες πρόσληψης ανήλθαν σε 259.421, ενώ 
οι αποχωρήσεις σε 220.892. 

Από τις 220.892 συνολικά αποχωρήσεις, οι 91.745 προήλθαν από 
οικειοθελείς αποχωρήσεις και οι 129.147 από καταγγελίες συμβά-
σεων αορίστου χρόνου ή λήξεις συμβάσεων ορισμένου χρόνου.
Από τις 259.421 προσλήψεις, οι 128.6568 αφορούν σε πλήρη 
απασχόληση, οι 115.348 σε μερική απασχόληση και 15.415 προ-
σλήψεις σε εκ περιτροπής εργασία.
Από τη σύγκριση των στοιχείων των δύο μηνών, Σεπτέμβριος 
2020 και Σεπτέμβριος 2019, προκύπτει αυξημένη επίδοση κατά 
35.878 περισσότερων θέσεων εργασίας για τον Σεπτέμβριο 2020 
(θετικό ισοζύγιο 38.529 θέσεων εργασίας) έναντι θετικού ισοζυγίου 
(2.651) τον Σεπτέμβριο του 2019.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το ισοζύγιο μηνός Σεπτεμβρίου 2020, 
αποτελεί τη δεύτερη υψηλότερη επίδοση μηνός Σεπτεμβρίου, 
από το 2001 μέχρι σήμερα.
Αθροιστικά για την περίοδο Ιανουάριος – Σεπτέμβριος 2020, 
οι αναγγελίες προσλήψεων ανήλθαν στις 1.577.213 θέσεις εργα-
σίας και οι αποχωρήσεις έφτασαν τις 1.423.037, εκ των οποίων 
οι 821.461 ήταν αποτέλεσμα καταγγελιών συμβάσεων αορίστου 
χρόνου ή λήξεων συμβάσεων ορισμένου χρόνου και οι 601.576 
οικειοθελείς αποχωρήσεις.
Έτσι, το ισοζύγιο των ροών μισθωτής απασχόλησης του πρώτου 
εννεάμηνου του έτους 2020 είναι θετικό και διαμορφώνεται στις 
154.176 νέες θέσεις εργασίας.
Θα πρέπει ωστόσο να σημειωθεί ότι παρά την θετική επίδοση 
των ισοζυγίων, των έξι τελευταίων μηνών (Απριλίου - Σεπτεμ-
βρίου), ο μειωμένος αριθμός εποχικών προσλήψεων, κατά το 
χρονικό διάστημα Μαρτίου – Μαΐου, σε κλάδους οικονομικής 
δραστηριότητας που σχετίζονται με τον τουρισμό, εξαιτίας της 
έλευσης της πανδημίας του COVID-19, επηρέασαν δυσμενώς 
την επίδοση του ισοζυγίου Α' εννεάμηνου 2020, με αποτέλεσμα 
να εμφανίζει χαμηλότερη επίδοση, σε σχέση με τα αντίστοιχα 
ισοζύγια Α' εννεάμηνων των τελευταίων ετών.
To Π/Σ «ΕΡΓΑΝΗ», για τον μήνα Σεπτέμβριο 2020, κατέγραψε 
ένα ιδιαίτερα υψηλό θετικό ισοζύγιο ροών μισθωτής κατά +38.529 
θέσεις εργασίας με ταυτόχρονη βελτίωση της πλήρης απασχό-
λησης, τονίζει ο υπουργός Εργασίας Γ. Βρούτσης.
Επίσης, στα πρόσφατα αποτελέσματα της ΕΛΣΤΑΤ για τον μήνα 
Ιούλιο 2020, το γενικό ποσοστό ανεργίας ανήλθε στο 16,8% παρου-
σιάζοντας μείωση −1,2% συγκριτικά με το 18,0% τον Ιούνιο 2020 
και επιπλέον μείωση −0,3% συγκριτικά με το 17,1% του Ιουλίου 
του 2019 γεγονός που αποτυπώνει ότι η σειρά πολιτικών πρωτο-
βουλιών που υλοποιήσαμε μέσα από δέσμες μέτρων απέδωσαν, 
περιορίζοντας τις αρνητικές συνέπειες στην αγορά εργασίας, 

συγκρατώντας την αυξητική τάση της ανεργίας μέχρι σήμερα.
Η κυβέρνησή και το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υπο-
θέσεων απέναντι σε δύσκολες υγειονομικές συνθήκες και πρω-
τοφανείς καταστάσεις για την χώρα κινήθηκε έγκαιρα, καίρια 
και αποφασιστικά, πάντα όμως με ρεαλισμό θέτοντας ως άμεση 
προτεραιότητα την προστασία της δημόσιας υγείας, της κοι-
νωνικής συνοχής και τη στήριξη εργαζομένων, επιχειρήσεων 
και ανέργων.
Συγκεκριμένα, από την αρχή της πανδημίας λάβαμε έκτακτα, 
προσωρινά αλλά αναγκαία μέτρα:
1. Αναστολή των συμβάσεων εργασίας με παράλληλη αποζημί-
ωση ειδικού σκοπού για τους εργαζόμενους.
2. Ειδική ρήτρα διατήρησης των θέσεων εργασίας.
3. Άδεια ειδικού σκοπού για τους εργαζόμενους γονείς.
4. Τηλεργασία όπου μπορεί να εφαρμοστεί.
5. Παράταση της τακτικής επιδότησης προς τους ανέργους.
6. Διεύρυνση της αποζημίωσης ειδικού σκοπού σε όλους τους 
κλάδους που επλήγησαν από την πανδημία.
7. Θέσπιση μηχανισμού υποστήριξης των επιχειρήσεων και των 
εισοδημάτων των εργαζομένων (συμπεριλαμβανομένης της 
κάλυψης των ασφαλιστικών εισφορών) «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» και 
επέκτασής του μέχρι τέλους του χρόνου.
8. Νέο πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας για 36.500 ανέργους.
9. Θεσμοθέτηση της οικονομικής στήριξης των καλλιτεχνών, 
δημιουργών και επαγγελματιών της τέχνης και του πολιτισμού, 
καθώς και των ξεναγών με τη χορήγηση αποζημίωσης ειδικού 
σκοπού.
10. Διευκόλυνση χορήγησης των επιδομάτων ανεργίας στους 
εποχιακά εργαζόμενους σε τουριστικά και επισιτιστικά επαγγέλ-
ματα με τη μείωση του απαιτούμενου αριθμού ημερών ασφάλισης 
από 100 σε 50.
11. Μείωση του μη μισθολογικού κόστους για τις επιχειρήσεις 
κατά 0.90 ποσοστιαίες μονάδες.
12. Κάλυψη από το Κράτος του δώρου Πάσχα, του επιδόματος 
καλοκαιρινής άδειας και του δώρου Χριστουγέννων για τους 
εργαζόμενους που ανεστάλη η σύμβαση εργασίας τους.
13. Προώθηση ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης με στοχευ-
μένα επιδοτούμενα προγράμματα χιλιάδων θέσεων του ΟΑΕΔ.
14. Έναρξη υλοποίησης του μεγάλου προγράμματος των 100.000 
επιδοτούμενων θέσεων εργασίας από τον Οκτώβριο.
15. Νέα μείωση του μη μισθολογικού κόστους για τις επιχειρήσεις 
από το 2021 μέσω της μείωσης των ασφαλιστικών εισφορών 
κατά 3 ποσοστιαίες μονάδες.

πάνω άπο τά μισά 
ξΈνοδοχΈιά 12μηνησ 

λΈιτούργιάσ 
στην Έλλάδά θά Έινάι
το χΈιμωνά κλΈιστά

Πρωτοφανής είναι η κατάσταση λόγω της 
πανδημίας στον ξενοδοχειακό κλάδο με 
πάνω από το ήμισυ από το σύνολο των 4.000 
μονάδων συνεχούς λειτουργίας ανά την 
Ελλάδα να είναι φέτος το χειμώνα κλειστές.
Τα νούμερα έχουν ως εξής: Από το σύνολο 
των 10.000 ξενοδοχείων ανά την Ελλάδα, το 
40% περίπου ή αλλιώς 3.965 είναι τα 12μη-
νης λειτουργίας. Από αυτά, δημιούργησαν 
εν μέσω πανδημίας υγειονομικό πρωτόκολ-
λο το 62% (2.478 μονάδες για την ακρίβεια), 
όπερ σημαίνει ότι τα υπόλοιπα παραμένουν 
ακόμη κλειστά μετά το lockdown. Aπό τις 
μονάδες που έλαβαν πρωτόκολλα άνοιξαν 
τελικά οι 2.328 και τώρα, με τη ζήτηση κυ-
ριολεκτικά στο ναδίρ, από αυτά που άνοιξαν, 
717 ετοιμάζονται να …ξανακλείσουν για τη 
χειμερινή περίοδο!
Τα στοιχεία προκύπτουν από την τελευταία 
μελέτη του Ινστιτούτου Τουριστικών Ερευ-
νών και Προβλέψεων για λογαριασμό του 
Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος για 
την επαναλειτουργία των ξενοδοχείων μετά 
το lockdown. Tα νούμερα επιβεβαιώνουν 
δυστυχώς τις πιο απαισιόδοξες προβλέψεις 
των τουριστικών φορέων, οι οποίοι προ-
τάσσουν το τελευταίο διάστημα τα μεγάλα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα 
τα ξενοδοχεία συνεχούς λειτουργίας στα 
αστικά κέντρα, πολύ περισσότερο δε από 
την στιγμή που δραστηριότητες όπως τα 
συνέδρια και οι εταιρικές εκδηλώσεις είναι 
μηδαμινές, ενώ η όποια ζήτηση προέρχεται 
κυρίως από Ελληνες που μετακινούνται 
εντός των τειχών.
Ζοφερή είναι η κατάσταση και στις μονά-
δες εποχικής λειτουργίας, που σταδιακά 
κλείνουν ούτως ή άλλως αυτή την περίοδο 
και θα ξανανοίξουν για τη σεζόν του 2021. 
Φέτος, άνοιξε το 61% του συνόλου των ξε-
νοδοχείων εποχικής λειτουργίας (3.699) 
μετά το lockdown και για πρώτη φορά στα 
χρονικά ποσοστό 4,5% έκλεισε μέσα στον 
… Αύγουστο και κοντά στο 51% τον Σεπτέμ-
βριο. Τo μάξιμουμ της μέσης πληρότητας 
σημειώθηκε την περίοδο από 10 έως 16 
Αυγούστου με μόλις 34,4% όταν παραδο-
σιακά, τον πιο θερμό μηνα του καλοκαιριού 
το αντίστοιχο ποσοστό ξεπερνά το 90%.


